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N b£ u| b2 1500 t2 0.650 h2 0.150 \\
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- MEEAmOKE 1) HBAEEE=E
FAREAROMAEAIZIZUTOrI-ATRD S, - ALY —k ye= 2450 KN/m°
FIEF-R1 - 2) BE
FIET-22 : BB+ EREERE+HSTC - EREqw=0fEEwu X BEHEEFEhw= 350 KN/m® x 100 = 350 KN/m (EREESZZFEhu= 100 m)
HES-23 . HE+HBERE-15C - BfE wp= 300  KN/m?
FEF-24 C BEREE - B E(FERK) wg= 923 KN (r'-rDE&EH&Y)
FIEr-25 BB+ RAE+BEERESTC - FAF%EE wm= 275 KN
TIET-26  BE+RATE+HRERE-15C - BEEBRAGE+E) (FUhi-HIMAZY) Rd+l= 639 KN/&X (BEBOFKIKY)
BEF-27 : HhERE - EEBRAGE) (FUh-KIMALTY) Rd= 6.39 KN/&A (BEEBEOHRTLY)
TIET-28 . R+ BERE5C - FRYHaH)—LEE wto=  1.838 KN/m
FIEF-29 . HER 4 BEERIE-15C wto=t5'b9- yc= 0250 x 0300 x 2450 = 1838 KN/m
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L. EENRKELEZT-ATHREEAROGNEDKRHAES IS, - tBREE wko= 000 KN (KR TIX EEIFZRITALY)
- EEKEERE kh= 0.20
- REZE (LS T1= 15 °C
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% SRS A E (N/mm?) R SEESIS A E (N/mm®) & SEESIS A (N/mm?)
Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al
1.00 8.0 160.0 0.39 1.15 9.2 184.0 0.44 1.25 10.0 200.0 0.48
4 EMEHEERE HhE R hER+EERE
lp L6 SERIE B (N/mm?) R SEESIS A (N/mm®) & SEESIS A (N/mm®)
Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al
1.35 10.8 216.0 0.52 1.50 12.0 300.0 0.58 1.65 13.2 300.0 0.64
¥ 1. HFBEEAE
Oca : aAVYU—rDHFRBIFERESHE
Osa : BFHDHARSIRISHE
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Ael=t2Xb5= 065 x 040 = 0260 m2 (I&%)
Ae2=t4 xbd= 040 x 080 = 0320 m2 (IZ%)
Ae=Ael+Ae2= 0260 + 0320 = 0580 m?2 (& {K)
@ Ri
Ael(b4~+1/2-b5) +Ae2-1/2-b4
Gxe=
Ae
0260 x( 080 + 1/2 x 040 ) + 0320 x 1/2 x 08 _ .0 m
0.580 :
Ael=1/2-12+Ae2+1/2-t4 0260 x 1/2 x 065 + 0320 x 1/2 x 040 m
Gye= 0.256
Ae 0.580
® BE-RE—AVE
- BRE I Oy ARISHLT
28 0.40 065 3 4
lyel=—2212 X = 000915 ™
12 12
- BE I OyAmISxLT
.48 0.80 040 3 4
lye2= b41;4 = 1’; = 000427 ™

Yly=Iyel+Ilye2= 000915 + 0.00427 = 0.01342 m*
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= 0.00915 + 0.00427 + 0.260 Xx (0_25) + 0320 x (%) — 0580 Xx 0.256
m
= 0.01567
« xEHIZRLT
t2 3 t4 3 2 >
Ixe= T *b5° + T *b4°+Ael(bd+1/2:b5—Gxe) “+Ae2(Gxe—1/2+b4)
3 3
=%x 0.40 +%x 080  + 0260 x ( 080 + 1/2 x 040
2 2 4
0669 ) + 0320 x ( 0669 — 1/2 x 080 ) = 007217 ™
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1.600

Ab=B-ti—b8-t6+ — 22— 2650 x 0500 — 0250 X 0220 X—1200 _ 94
B1 2.800
iz,
B= 2650 m . b8= 0250 m . wbb= 1600 m
tiI= 0500 m . t6= 0220 m . Bi= 2800 m
@ BUEEBOKE
Vs=B-t1-B1—b8"t6-wbb-+h3-h2+b5
= 2650 x 0500 x 2800 — 0250 x 0220 x 1600 + 0150 x 0.150
= 3631
iz,
h2= 0150 m . h3= 0150 m . b5= 0400 m

Q@ MREZRE- b
MR — RE-AVMEIAZIETE (RHRER) I L TR DS,
_ _b3-t1® _ 1200 x 0500 3
lby= O = = 001250
bl (i

b3= 1200 m

4
m

m

x 0.400




i

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

FAE FDERET (BBOXIEE

BOMIE GEREORIHRIZNLT)
- xAHA
(RHEDEE)
V1i=B-B1:t1= 2650 x 2800 x 0500 = 3710
V2=t6-b8-wbb= 0220 x 0250 x 1600 = 0088 i
SV=Vi—v2= 3710 — 0088 = 3622

(BMrEDEF R BEERIRORICHLT)
xv1=B/2= 2650 / 2= 1325 m

xv2=B—b8/2= 2650 — 0250 / 2= 2525 m
(BEEDEDMBXoDHE  ORIZRLT)

o= V1=xvi—V2+xv2 _ 3710 x 1325 — 0088 x 2525 — 1296

>V 3.622 '

(FERITSH DS O BEBEGbx D ETH)

Gbx=x—b7= 1296 — 0700 = 0596 m
- yARA
(KBEDEEHE)

Vi= 3710 8

V2= 0088 m?

TV= 3622
(BEDMIEOHE BREETHIIHLD)

ywi=t1/2= 0500 / 2= 0250 m
yv2=t1—t6/2= 0500 — 0220 / 2= 0390 m
(RIEEDELEWOFE: TEIZHLT)
yo= VI'XV|Z—\\//2'xv2 _ 3710 x 0250 3.6—22 0088 x 0390 _ .. m
(BEE LEM D IEBGoYDEH)
Gby=t1—yb= 0500 — 0247 = 0253 m
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[EE&H]
B C BEAETERISNTOSHZIGEDT-ITEDE
X Gbx (WFE TR DET)
h b 25 | TEm) | @5 | TEm) s Ti& (m)
} } B1 2.800 t1 0.500 H1 2.920
Gby o t6 b2 1.500 t2 0.650 h2 0.150
t e t7¢ b3 1.200 t3 0.000 h3 0.150
h2 b4 0.800 t4 0.400 L3 1.180
IRESDEYE b5 0.400 t5 0.250 wbb 1.600
b7 b3 b6, | b6 0.750 t6 0220 |hel(F&7=UB)| 0300
o b7 0.700 t7 0.280 hg2 (A7) 1.500
t4 t b8 0250 B 2650 |owaL(rEEEE)| 1564
b9 0.300
- B1
wbb (1) #&¥EE
v ! BELICIEEEEERTANYREERTE-0. ZTOHBHEELEIVTRET S,
H H \ +
tl P tls% ''''''''''''' 1 v wbb 1,600 2
Ab=B-t1—b8-t6- = 2650 X 0500 — 0250 X 0220 X————= 1204 M
hg | >~_ | __~| h§ | BI 2.800
: ; clz.
B tsu! 2| h3 jlg!u t3 B= 2650 m . b8= 0250 m . wbb= 1600 m
I " ‘|!'|‘ H1 t1= 0500 m . t6= 0220 m . Bi= 2800 m
11T | Q@ RBRESOKBEOWTEER)
Gy =Yg Bo . Vs=B-t1-B1—b8-t6-wbb-+h2/3 [B-hal+ (hal +t2) - (B+b3) +t2-b3}
= 2650 x 0500 x 2800 — 0250 x 0220 x 1600 + 0150 / 3 x[ 2650 x 0950
<t the v ( 0950 + 0650 ) x( 2650 + 1200 ) + 0650 x 1200 } = 4095 3
y —clz.
g b‘: [} hal=t24+2-h2= 0650 +2 x 0150 = 0950 m
L —5]‘ 2= 0650 m . h2= 0150 m
Gxi H1 | ba b3 t3= 0000 m . b3= 1200 m
R ] @ MEZRE-IH
Gig Eﬁﬁ:&%—i%li’ﬁ?ﬂ]ﬁﬁﬁ(ﬂﬁ%ﬁ)I:>‘<\1L’C:k&)%>o \
LR ly= —3-t] 1200 x 0500 7 _ 51950 M
12 12
@ BOLE
Gbx=B/2= 2650 / 2= 1325 m
Gby=tl/2= 0500 / 2 = 0250 m
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H1= 2920 m
- T-AVDIE
Bo=b2+2-(t2—Gye) = 1500 4+ 2 x( 0650 — 025 ) = 2288 m
Pt by
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£ FIREDERE
SEtEE-FAXEMB LUV ER R % H B =
4-2-3. MTEETEHOEE
= 4.2.1 B E D&
1EH 1
— — 28 £
EE 52 | B I T zn | e i
i Ae. Ab m? 0.260 0.320 0.580 1.294 BIEEDREIEIAb]
K& Vs m® 3.631
Gxe m 0.669 xAMIZRLT
N Gye m 0.256 yARIZXLT
B Gbx m 0596 <ARIFLT
Gby m 0.253 yARIZXLT
lye m? 0.00915 | 0.00427 | 0.01567
W Z RE-AUb Ixe m* 0.07217
Tby m* 0.01250
© =AvD Tk
I: BO :I
p— J -—-—-—-—‘C
} [ | sws
- - s G-DES
| | Ho=H1—Gby'= 2920 — 0250 = 2670 m
. . -2z,
| | Hi= 2920 m
. . Gby'=t1/2= 0500 / 2= 0250 m
H 1 _
° | | « I AVDIE
Bo=b2+42-(t2—Gye)= 1500 4+ 2 x( 0650 — 0256 )
| | = 2288 m
. -2z,
| | b2= 1500 m
v A+ ‘D t2= 0650 m
s s Gye= 0256 m
421 TAVERITET N




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

F4E PAREDERE
SR -FAXEMB LUV ER IR % E E -
4—3. BAROBETE
4-3-1. TABROEREER
B1 - 1) F-AVERIET N
e J ! EJ ’C
E3 I=l I_ I t1 A I_ I
BYHLE vl | . . . - T-ADES Ho= 2670 m
3= 000 m | | | | | - -ADIE Bo= 2288 m
H l b2 | B, l l
e ol 5]
Gye| . .
—> -
I I I I
: v %_ ‘D
E— ] ‘ S
& 4.3.1 F-AVERITET L
[*€]
 BEADRYHLEAKRELGE AR DEE S, MERIE CEESN=FIRI— AV ELTRMETIDY. S—AV OOV T K yIZIN - ERERIZT =2
BELICEROHNEBLRET IS, BESERNECNIIADETAETS AEITIIBDET B
RENHD, OGS RYELE ) ARSNGB T DMIRE T R LIS Tl I EREDM LT DL, BEBICHT BRI (o) FRD K525,
ROFENSBETHD, g _lby'Ho _ 001250 x 2670 _ ...
ASREHE RN OREFIZ R EL . IBEE EICEES EITHEENH LI EER lyerBo 001567 x 2.288 '
RELTHY.BYHLDEBEEFMADLEZBYHELBOBMEAIZTOVTIIZEELE 2) FAVBTORET-A
Wokelt=. % 431 T I RAT DR E—R
ME&&tv=a7) (KEFIHR) 1SR BEI-R B E#ﬁgiijérﬁ
HES-A1 i 1.00
FIET-22 B +HRERE (+15°C) 1.15
FIET—-A3 HEF+BERE(-15°C) 1.15
FIET-24 HE+RAGE 1.25
REF-A5| ERF+BEME+HRERE(+15°C) 1.35
FEF-A6 | EE+ERE+HRERE(-15C) 1.35
HEF-R7 =R 1.50
FIET-A8 B+ EERE (+15°C) 1.65
FIET-29 HhER+BERE (-15°C) 1.65
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i N
pa|| || Pa
Ho " Bo N
| !
: — %
ps|| || p5
| | ™
¥y ¥ A 'Y D A
T T
(MER+RMEIOERRE)
L L3
P2 AT p2
Ps , BYWy vyvyYw v Ve
i L4=L/2
> Lo >
P4 || Pa
w2 . w2 ;
=I Bo 1
Ho > -
1} Iy
> > \
| ps || s
- . he!
I
v Y A 'Yy D \ 4
e g
X 4.3.2 ERORFER

4-3-2.
(1

1)

2)

TR DEHE
CEREIDE

PRI MEELNMERT HEDEL, FIRT- AV DR ERITIUTIZEYRD D,

IMEEF DR EIE
Cas= 0

CBa=CnB

*Ho

+ P2-L1

Cec= . +

12 8
CcB=CBcC

Ccp= 0

Cbc=CcpD

Roa= 0

Roco= 0

Pt by

Bo

+ ( Bo—L1

)

RoBa : A-BEIMZBHIRLRELIZZEDBADKR AN
Roco : C-DEMZEMBLIRELIIGENCADR S

IZR+REEIOREE
CrB= w2 Ho?
12
CBA=CnB
P1 P2-L1
CBc= . 2 4 B |
BTy BT T P TR
CcB=CBC
w2
Cop= - —— +Ho?
2 Ho
Cbc=Ccp
Ho
Roga= P34+ W2
H
Rocp= —TO-WZ

+ ( Bo—Li1

)
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3) MEROFEER(RFELL)

(HEEFOERHE) w2 2 o Wa-hgt? 2 2
CAB= — . F—_— . — . .
L1 L | AB 2 Ho 12-Ho? (3-hg1“—8hgl-Ho+6-Ho")
. 3
P2 R1 P2 CBA= W2 'H02 +—W4 hg12 - (4-Ho—3-hg1)
Wi 12 12-Ho
P3_, By Y VYYVYY VvV YC Cao= 1 502+ .Bo +22 L L (Bo—L1)
[ La=1/2 | 12 8 Bo
=1/2
»- [ 9 _ > Ccs=CscC
o w2 Tk
| | Cop= ~ [—— -Ho? +-3:hEl_ . (4 Ho3uhet) )
w2 || P4 w2 ; P4 12 12+Ho
> W2 hg1?
| Bo | Coc= - {—— -Ho® +M' (3+hg1®>—8-hgl*Ho+6-Ho?) |}
Ho ol g 12 12-Ho
Iy | ROBAS P34+ — W2 4o g2
> > > > / 0BA P 2+-Ho het
> > H W3
=I =I Roco= - ( 20 W2 + 5 hgl? )
> I P5 pet > || P8 °
e wg ]
y vy A o 'Y D
i e
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FA4E PIREDELE
A RE-FRAXBEIUER KR % Hi it g
4-3-3. HIFE-AIDEE
EROMRIT-NIZEEDHRENERT H5E . MAEMD, MB#EMc, O8# OcTHY. ER#A~B, C~DIZE#H ARMNELD,
x LI=h> T  Eim A OB, Oc. ROMBEMNKRIEELY ., CNERDI=-HDEAFAEBRXBSLIVEEAEXEIUTDOLS1245,
» Bo . 1) fEasEs
v EJ ‘ Mae=(6B—3R) —CaB
_ I_ . IC Mea=(268—3R)+CsaA
A & @R =w(268+6c)—C
e 2 12 | \ HREEEA O c MBc= a B+0c BC
B REEA Os b - Mce=a (0B+26c)+Ccs
I I Mcp= (268 c—3R) —Ccp
- B Mbc= (6 c—3R)+Cbc
ko d ko d
(I/ HHMAR Q M AR 2) T@HIE
. . - BEimTE&AERX
Ho | | MBa+MBc=0=20B—3R+cBa+ a (26B+ 60c)—CsBc=2(1+a) B+ a6 c—3R+CBA—CBC
- I B3=It - CHimTHAER
I I Mce+Mco=0=a (88+26c)+CcB+20c—3R—Ccp=0a"6B+2(1+a) 6 c—3R+CcB—CcD
. . - BAER
| | FEEH (H)A—B. C—DIZELAHMHARIZDONTRELTHE,
\/ A- D MaB+MBa-+Mcb+Mbc+ (Roba—Rocb) *Ho=0
e e = 6B8—3R+260B8—3R+26c—3R—CaB+CBA—CcD+CbDc+ (Roba—RocD) *Ho
=3608+360c—12R—CaB+CBA—Ccb+Cbc+ (Roba—RocD) *Ho
Ki— M __ e _ 001567 _ oo m*/m
Ho Ho 2,670 ' UEMS, EXRFRREEZ(TEMM 720 TlIE. FEAEKITH T HIMVIARRIERD L5125,
_ I2 _ by _ 001250 _ m*/m
K= 5 ~Bo 2288 00946 201+ a) o -3 ) CBc—CBaA
yo _KI__ lby-Ho _ 001250 x 2670 _ ... o a 2(1+a) -3 6c | =| Ceo—Ces
- K2 Iye*Bo T 001567 x 2288 3 3 -12 R CaB+Ccp—Cea—Cbc— (Roba—RocD) *Ho
—olz,
o D EEMISE T HIREE ORI a= 09309
OB, Oc : HiEA
R . A
20+a@)= 2 x( 1 + 09309 ) = 38618
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F45 FIEDERE
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RETRE - FERAXHKELVEH B &t &t C

4-3-4. BEZLOEE
PRI, EADEELERYERICEHLEETHIENDBEETLDEELERTILENDHD,

< L+AL BEELORELZEZERETHEEICIE. 7-ATEOBHBEAL ANDEEEZUTOXTRONIEELL,
d AL=2d=¢-T-L
@ | /R Ah=¢:T-h
L EAEEER s HimEES 6o >} SIS
[ S . i Ahy £ -t ORBIRES e= 100 x107° ° /C
'S B | T REE
Y qcl 22 e
H iR T2= -15  °C (T8
L - 5\\\ roy HHER Sh&Y. SHA~B. C~DIZE LB MM ARERD &3(45.
L] i omETRE o ?\\ Re_ 4 d e T
Ho P Bo PG Ho+AHo  Ho*(1+¢&:T) 2-Ho-(1+¢& -T)
H E i mELRE F BRABRABIVEHEAERERDESITEY, 0shVRELIENLRELTILICLDERMIFE-AIERDHDIIENTES,
L i) fhsAAER
| MaB=2-Ec*K1(6B+3-R) =—MbC
E MBa=2-Ec-K1(2- 68+3-R) =—McD
| MBc=2-Ec*K1- o (2 8B+ 0 c)=—McB
A Fgs=—6clkl.
s =2-EcKi- - 0B
colz.
X [EERARIK.EELFFIL(H) . BETEEE(—)EL5, (L VU NOR PURES - Ec= 245 X107 KN/m2
Kt B8 OBE = RT-+vt
DO |
Ho
434 REZEL i) FEAHERX

2MB=0=MBa+MBc=2-08+3-R+a-08=608(2+a)+3-R
Li=h\>T. HimAoslE.

gp= - —SR__

2+ o
BH.EEEEEEITIHEAIEEMICHLTEIRS=6H. FMEFTEBLAEL,
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FIEDERE

RETRE - FERAXEKELVEH B

E4E PUE DS

HBOXHE &

- L2
L1 L3
p2 BT p2
BVW1V VYVYYY VY VYC
A
L4=L/2 | :
I
‘| Pa ‘| P4
I I
Ho - -
1} Iy
I I
-| P5 | hg .| P5
I I
\ y s A
E] b
A D

Wi REEBEE+ERE
W2 . METEICERTSRRME

P1 : BB LTI —tBEFICLDRITRA(G99#H1K)

P2 . EERBRNGEAE) FUA-KIMEHY)
P3 : BRIEEHEICERTIANE

P4 . HIADBE

P5 : FafYRary —+EE+HIADBE

L1=Bo/2-13/2= 2288 / 2- 1180 / 2 =
Iz, L3= 1180 m

L2=L1+L3= 0554 + 118 = 1734 m
L4=Bo/2= 2288 / 2= 1144 m

441 FES-A1 ()

0.554 m

4—4. FAVDEN
4-4-1.  TTEL-A1---TERH)
1) HEOHE

- REEBEE+ERE+HLEESE
W1={(Ab* Yy c+B-qw) *B1+wko}/Bo

={ ( 1294 x 2450 + 2650 x 350 ) x 2800 + O },/ 2288 = 50148

bt falt

Ab : BEEOETERE(EAM) Ab= 1294 2

Yo @ IVN-IDEGKEES yec= 2450 KN/m?

B : REEODIE B= 2650 m

aw : ERE aw= 350  KN/m?

Bl : BEEORS Bl= 2800 m

Bo : 3-ivDiE Bo= 2288 m

wko : FBREE wko= 0 KN (REZETTIEERBIXER(TALY)
- HICERTSEME

w2=b3-wp= 1200 x 000 = 0000 KN/m

—alz.

b3 : (IR DIF b3= 1200 m

wp : ERE wp= 0 KN/m?  (EEOFHETIIRFELL)
- - B DA77 R B

Pi1= 22750 KN
- EEEBRATFUh-KIMARSY)

P2=Rd+l= 6.390 KN
- BREBICERTIREE

P3=t1-B'wp= 0500 x 2650 x 000 = 0000 KN (EBOHECIEEFELZL)

ZZiz.

t1 . BEBDOES t1= 0500 m
ROXN)DBE(FHYEKEY L)

P4=Ae- Y c= 0580 x 2450 = 14210 KN/m

ZZIz.

Ae  HOX)DO¥mEIE Ae= 0580 m?
- FEEYHROR)IOBE

P5=wto+Ae:yc= 1838 + 0580 x 2450 = 16.048 KN/m

ZZIz.

wto : PHFYESaVHI—LEE wto=  1.838 KN/m

KN/m




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

F4E PR DERE
BRETEE-FERAXHMELUER -IRE 5% R H -1
2) WMEEOFHE
2
Cre= 2. o2 0000 . 5670 ~ = oooo KN'M
12 12
‘ L2 iz,
L1 L3 Ho : 7-AvD&ES Ho= 2670 m
CBA=CAB= 0 KN*m
p2 Pl  pj Wi P1 P2-L1
Cec= 2 4 Bo 4 Bo—L1
" BC 2 Bo T 3 T Bo ( o )
50.148 2 22750 6390 x 0.554
, Pt XIJyry ¢ =————x 2288 +———x 2288 x (2288 — 0554 )
12 8 2088
| L4=Bo/g | — 31066 KN'M
| P4 | P4 Cce=Csc= 31.066 KN'm
w2 0.000 2 .
I I Cop= -2 oz =299 o 60 = o KN
Ho - - 12 12
Ir I, Cboc=Ccp= 0 KN*m
. . H 2670
| | Rosa= P3+ T°-W2= 0000 +—=———x 0000 = 0000 KN
. . H 2670
| PS5 | hef | PS Rocp= - —— W2 = -—=———x 0000 = 0000 KN
Y -y Y 2.
e w o o HEHITHT SRS DRIt a= 09309
A D

442 FEF-A1 (EE)




F4E FTDERE BOX#&1&
FA4E P DERE
HEEE-FAXRELUER-EE % g Hi -1
3) HiRARLUHHMADIHE
(| 2(1+a) a -3 A 6 ) [ |CBc—CBA
a 21+ a) -3 B¢ =| Ccp—CcB
3 3 -12 J R |) L |CaB+Ccp—Csa—Cbpc— (Roba—RocD) *Ho
Lf=D2T, YMIRIERD K525,
3.8618 0.9309 -3 ] 6 31.066 - 0 = 31.066
0.9309 3.8618 -3 B¢ = 0 - 31.066 = -31.066
3 3 -12 J R |) L 0 + 0 - 0 - 0
-( 0000 - 0000 ) x 2670 = 0
calz,
o= 0.9309
2(1+a)= 38618
THEARKEZ=EZR—RARKICBESTHERDLSITHS,
3.8618 68 + 09309 6c + -3 R = 31066 @ ==---- M=
0.9309 6 + 3.8618 6c + -3 R = -31066 | ==---- )=
3 68 + 3 6c + -12 R = 0 | e 3=
UEDOABREHESE, BATHIELEBRIEIRDKSI1ZEDS,
1 0 0 CX:] 10.5995 = 68
0 1 0 ][ B¢ ]=[ -10.5995 ]: B¢
0 0 1 R 0.0000 = R
- BE
Kbont=08. 6c. RE(M A, 2R). Q)RITKALTHRET S,
M= 3.8618 68 + 0.9309 Bc + -3 R = 31.066 = 31.066 OK
)= 0.9309 6 4+ 38618 6c + -3 R = -31.066 = -31.066 OK
3= 3 68 + 3 Bc + -12 R = 0.000 = 0 OK
Zolz.
6= 10.5995
Bc= —10.5995
R= 0.0000

UEDD, A BB SVEBHEGRAIERIZRET 5.
fs= 105995
fc= -105995
R= 0.0000




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

F4E PEDEEE
BRETEE-FERAXMELVEN -BRE % &t B =
4) HimMFE-ADEE
Mas=(68—3-R)—Ca= ( 105995 — 3 x 00000 ) — 0000 = 10.600 KN-m
b [
fs= 105995
. Mec M ¢ R=  0.0000
A ved | vieo Cas= 0000 KN-m
. . MBa=(2- 08—3+R)+Csa= ( 2 x 105995 — 3 x 00000 ) + 0000 = 21.199 KN-m
| | colz,
. . Cea= 0000 KN-m
| | Mec=a (2 @8+ 6c)—Cec= 09309 x ( 2 x 105995 + 105995 ) — 31066 = -21.199 KN+m
. . Pt el
Ho | | a= 09309
. . fo= -105995
| | Cec= 31.066 KN-m
. - Mcs=a (08+2-0c)+Cce= 09309 x ( 105995 + 2 x -10.5995 ) + 31066 = 21.199 KN-m
b [
v MAB_!A DLMDC Cce= 31.066 KN'm
i s Mcp=(2- c—3-R)—Ccp= ( 2 x -105995 — 3 x 00000 ) — 0000 = -21.199 KN-m
Pt el
L Bo J Ccp= 0.000 KN-m
r i Mbc=(68c—3+R)+Cpc= ( -105995 — 3 x 00000 ) + 0000 = -10.600 KN-m
b [
K 4.4.3 Ealt [P RS Coc= 0.000 KN-m




F4=E TDEFET (BBOXiE &
F4E PIREDELE
AT EE-FANXBMB LUV ERH KK % E E -
5) BEADFHE
® #(A~B)
] M . _Mec
A |—
MB I Mcb
. . W2=  0.000 KN/m /a
| | (J A — B )
>
. . Mas=| 106 KN-'m MBa= 21.199 KN-'m
| | Ho= 2670 m
Ho | |
. . - HiETAED
| | W2:Ho  Mag+Mea 0000 x 2670 106 + 21.199 KN
SaAB= = = -11.910
. . 2 Ho 2.670
| | SBA=SaAB—W2:Ho=  -1191 — 0000 x 2670 = -11.910 KN
R MaB * A D * Mbc - EimEIFE-AVb
b e Ma=Mas= 10.600 KN-m
MB=—MBa= -21.199 KN*m
Bo
@ #(c~D)
5 . N . (JC D K)
X 4.4.4 B S Bl T E—AUb W2=  0.000 KN/m
X
Mcp=| -21.199 KN+m Mbc= -10.600 KN+m
- 2dIE Ho= 2670 m
(BimALY2d)
2d= 2 x 0280 = 0560 m
2z, - HAMD
4 HA-BOZHE t4= 0400 m Sep— W2-Ho Mco+Mpc 0000 x 2670 -21199 + -10.600 11910 KN
d : HA-BOHHMNNY d= 0120 m 2 Ho 2 2.670 :
d : HA-BOEDEHHE Sbc=Scp+W2:Ho= 11910 + 0000 x 2670 = 11910 KN
d=t4—d'= 0400 — 0120 = 0280 m - BHIFE=AUb
(BimAKYx2: HiimB&LY2d) Mc=—Mcp=  21.199 KN-'m
x2=Ho—2d= 2670 — 0560 = 2110 m Mb=Mpbc= -10.600 KN-m




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E g
Q@ #fF&B~0)
""""""" \ AsT L2
d" L4 | Bo= 2288 m
L1 Li= 0554 m
t r ..... S S d“ Pi= 22750 KN L2= 1734 m
. -i.--..--..--).--..--..--. Y P2= 6.390 KN P2= 6.390 KN L4= 1144 m
I s
I Wi= 50.148 KN/m
- Y y A 4 y A 4 y A 4 y y
Asl | = AS2| gy sl (/ B — c f)
i I o3 d= 120 mm Mec=| -21.199 KN+'m Mce= 21.199 KN-'m
I E 2EE dJd= 70 mm - rSZOJa)&é‘Mmax=
iom BHOEDE
! . 128 d=tl-d= 0430 m Bo= 2288 m _
| = HAM N OBER B o
4 | d BES x=2d= 0860 m - HAA
- 12 bt (i MIRER D& AR S
ti= 0500 m Wi:Bo , Pt Mec+Mce
Gl b3= 1200 m See=——p t—t P2 Bo
x2=Bo—x= 1428 m 50.148 x 2.288 22.750 -21.199 + 21199 KN
—— > f > + 6.390 58 = 75.134
Sce=SBc—W1:Bo—P1—2P2= 75134 — 50.148 x 2288 — 22750 — 2 x 6.390 = -75.135 KN
®445 HARHDOBREME RO AR T
( x= 0554 m) -+ LIQOERGE (P2ZEELLY)
X HARAEOEE Th -+ T 58T S=S( 0554 )=Ssc—W1-x= 75134 — 50.148 x 0554 = 47352 KN
WH-LDHTEANEERTEEEE. FHEAKIEAE tmh' ( x= 0554 m) --- LIOARIEEP2ZET)
TRITRT tal ICUTISRTEIEFRBERECEEB R TIIEOH S=S( 0554 )—p2= 47352 — 6390 = 40962 KN
LYo ( x= 1144 m) -+ LADOKEAHIE (P1ZESELHLY)
a=2—x/(2d) (1fa=2) S=S( 1.144 )=Ssc—Wi-x—P2= 75134 — 50148 x 1.144 — 6390 = 11375 KN
bt falt ( x= 1144 m) --- LADEAE(P1ZET)
a EEEHE S=S( 1.144 )—Pi= 11375 — 2275 = -11.375 KN
x . BENEMEDESNDDHERE (M) (x= 1734 m) - L2OEAIEE (P2EEFHLY)
%= 441 WY -rDEFREMEIS NE . BAMIEHE S=S( 1734 )=SsBc—W1-x—P2—P1= 75134 — 50148 x 1734 — 6.390 — 22750
IV -FDERETEEEAE 21 04 97 = -40.963 KN
ShE ( x= 1734 m) -+ L2OFAIGE (P2ZED)
[EHEIS NE O ca g1 E#EIS 1 E 7 8 9 S=S( 1734 )—pP2= -40963 — 6390 = -47.353 KN
SIS NE T a WH)-tDHTEHE Tal | 035 | 039 | 042 ( x= 0860 m) -+ FAADEBEME(P2EZET)
SR ELRLTAE a2l 16 | 1.7 | 18 S=S( 0860 )=SBc—Wi-x—P2= 75134 — 50148 x 0860 — 6390 = 25617 KN
B35 :N/mm?




i

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

$45 PIEEQEE (HBOXIEE

%
anh
onl
ot

- BRIFE-AVb

MmO/ IFE—Ab
MB=MBc= -21.199 KN'm
Mc=—McB= -21.199 KN'm
FREEBD MmaxlZ A NIS=0DHHE TELD., FAKNS=0DHAEXIETRIDOEAB AN SFREBIZELS,
x=Bo/2= 2288 / 2= 1144 m
W1-xZ

Mmax=SBcC *x— - P2(x—L1)+MB
50.148 1144 2
= 75134 x 1.144 : — 6390 x ( 1144 — 0554 ) + -21.199
= 28169 "N'M
BHADEE
Na= | SBc | +P4- (Ho—hgl) +P5 -hgl=
= 75134 + 14210 x ( 2670 — 0300 ) + 16048 x 0300 = 113.626 KN

ZZiz.

hgl= 0300 m
Nb= | Scs | +P4: (Ho—hgl) +P5-hgl =
= 75135 + 14210 x ( 2670 — 0300 ) + 16.048 x 0300 = 113.627 KN
NBIXIR/EB D SBckScaMREUVA (FRETBHITE—AUN) DEET S (FzFZL. MXHETLET D),
Sec= 75134 KN < Scs= 75135 KN
Iz, SCD #igfF&En®NLdT dH,
SCD = 11910 KN

ZZiz.

Sea= -11.910 KN
Sco= 11.910 KN




E4E PUE DS

HBOXHE &

F4E PIREDELE
SEtEE-FAXMB LUV ER R % E E -
L2 BT (RES—A1 B
%= 442 BrE D DEET (RIEF—A1: EHF) 4 | Ho= 2670 m
" Wi 0 (FEF) Bo= 2288
& fIEx(m) HREAE " L ° m
R 44 e | HEFEAM AR IS (KN) AN b2 P11 P2 Wi= 50.148 KN/m
Bl X E=E5 (KN-m) Him 2d (KN) 1 Ww2= 0000 KN/m
HA~B A 0 1.00 10.600 -11.910 113.626 Bwﬁw[ VYYVYVY VY VC P1= 22750 KN
B | 2670 1.00 -21.199 | -11.910 75.134 L) ( Iby P2= 6390 KN/m
B 0 1.00 -21.199 75.134 11.910 . . P3= 0000 KN
0.554 ] 1.00 47.352 11.910 | P4 | P4 P4= 14210 KN/m
0.554 EETE 1.00 40.962 11.910 . . P5= 16048 KN/m
0.860 2d 1.00 25617 11.910 | | Li= 0554 m
#EEB~C | Mmax| 1.144 Al 1.00 28.169 11.375 11.910 Ho - Bo - L2= 1734 m
1.144 | HA 1.00 -11.375 11.910 |"—'|' L4= 1144 m
1.734 =l 1.00 -40.963 11.910 Y . lye= 0.01567 m?
1.734 e 1.00 -47.353 11.910 | | Iby= 001250 m*
c | 2288 1.00 -21.199 | -75.135 11.910 . hel . = 0.9309
C~D C 0 1.00 21.199 11.910 75.135 | P5 | P Ae= 0580 ni
D | 2670 1.00 -10.600 11.910 113.627 LA 2 -y Ab= 1294 m
X 1. MmaxlTHABIAS=0DMETELS. A P N hgl= 0300 m
(EBOFRER) Ec= 245 x 107 KN/mi
75.134 = 100 x107° " /0
B (FE—AVh (4—21) ' BARA (7-21) A (r-R1)
5617
21199 21200 + 14.198
//l C 21.19
+ ! . 9 Bl [11910 24 15134 |g c 75.135
-28.169
1 - +
| 1 i -
-113.626
10,601 -Tol H o e A D 113.627
01 A - 10
446 B B (R ET—A1: )




4T PIHEDERET (BBOX
FAE PEDEEE
BRETEE-FEAXMELVEN -BRE % H B =
4-4-2. WEF-22---TEE+HERERE(+15C)
1) HEOHE---FERFMT-211ERLC
< Bo+ ABo - RECBE+ERE Wi=  50.148 KN/m
d | - HIHEAT SAME B w2= 0000 KN/m
* I =M ERREICEHRITRA P1= 22750 KN
A - EEERA (FUh-K MM A LY) P2= 6390 KN
I - N __Cc | AHyg - REBICERTIRAME P3= 0000 KN
vy [ | CHOR) OB E(FEBLY L) Pa= 14210 KN/m
i = - FYYHHOROEE P5=  16.048 KN/m
: R |rgy - HiEBASE BIEIEER HETO M Li= 0554 m
k\' v - EiEBASBARAMETO B L4= 1144 m
t | ; 2) BENEICLIHARSIVHHAOHE
Ho i Bo - CCTIRBE EFHICHLTRET 50D, BiIMA~B, C~DIZELSEHHM ARITIRD L5145,
| | BEEFSEG) _ d d €-T-L 100 x 107° x 15 x 2288 — 0.0000643
Ho+AHo Ho+(14+&+T) 2Ho- (14 € -T) 2 x 2670 x( 1+ 100 x 107° x 15 ) '
| bl [
2 [11] T . REE T=Ti= 15 C (L5
| AHo= € *T+Ho= 100 x 1075 x 15 x 2670 = 000040 m
Al ABo=2d=¢:T:Bo= 100 x 10°° x 15 x 2288 = 000034 m
Za £ WH-POBBIRERR e= 100 x107° = 000001
Bo= 2288 m
K= : _ ge 0é06175§7 000587 ™/m . %o-:ﬁe 2.6;0 (im
o o . [ < BIR B, Ocld.
k2= E];Z = 'Et;y 0'(2)122580 000546 ™ /M 0s= - ZiRa =- 2 . 0'20903006943 = -00000658 = -6
(o] (o] . .
by'Ho _ 001250 x 2670 09309 Hc= 00000658
lye:Bo 001567 x 2.288 ' hutul I
a o BEEMICHTHIRES DRI a= 09309
447 BEEE(EFE) 3) REREICKIIHAHBIFI-AVIDOHE
MaB=2Ec-K1-(0B8+3R)= 2 x 245 x1{07 x 000587 x ( -0.0000658 + 3 x 0.0000643 ) = 36524 KN-m

ZZiz.
Ec= 245 x10” KN/m’
Ki= 000587 m*/m

Mea=2Ec-K1-(208+3R)= 2 x 245 x 10’

MBc=2Ec:Kl1-a (20B+ 0c)=2Ec-Kl-a-88= 2 x 245 x 10’ x 0.00587 x 0.9309
= -17.608 KN*m

McB=—MBc= 17.608 KN'm

Mco=—MBa= 17.608 KN-m

Mpbc=—MaB= -36.524 KN-m

x 0.00587 x ( 2 x 0.0000658 + 3 x -0.0000643 ) = -17.608 KN-m
X —0.0000658




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

Ed PAREDERE
HETRE-FERAXBEIVEN R % g & -1
4) BEREOHENOFECRELFEF)
® #(A~B)
A B
X
MaB=| 36.524 KN-m MBa= -17.608 KN-m
Ho= 2670 m
- BARTA
Sas= MAB—MBA= 36.524 - -17.608 — 20274 KN
Ho 2.670
SBa=SaB = -20.274 KN
- BIFE-AVb
Mx=MaB+SBcC *x
Ma= 36.524 + -20.274 x 0 = 36.524 KN-m
Me= 36524 + -20274 x 2670 = -17.608 KN'm
@ #(c~D)
o] D
Xy
Mcp=| 17.608 KN-m Mpc= -36.524 KN-'m
_ Ho= 2670 m |
< >
- AR
Sop= Mcb—Mbc _ 17.608 — -36.524 — 20274 KN
Ho 2.670
Spbc=Scp = 20.27 KN
- HIFE-AVb
Mx=—Mcb+ScD *x
Mc= — 17608 + 20274 x 0 = -17.608 KN'm
Mp= — 17608 + 20.274 x 2670 = 36.524 KN-m




i

P DERE

RETRE - ERAXHKELVEH B

E4E PUE DS

HBOXHE &

® #&#EE(B~0)
-17.608 -17.608
-17.608 B c -17.608
I =R 15 ° c
\ / ———
\ =/ Msc=| -17.608 KN-m Mce= 17.608 KN-m
| |/ - Bo= 2288 m |
\\\. .’/’ - >
| | - EAMN
Soom __MectMce _ 17608 + 17608 _ o KN
|\ i Bo 2288
-\ /o Sce=Ssc= 000 KN
| \ /o - BIFE-AUb
- \ - Mx=MBc+SBc *x
[ @\ ey Ms= -17.608 + 0000 x 0 = -17.608 KN+m
A \ / - D Mc=Ms= -17.608 KN-m
36.524 36.524
(BHIFE=AUH) Bif1:KN*m
-20274__ 20.274
B 0 G

A- D
-20.274 20.274
(EAMH) B{L:KN
448  EEFEOHENCRE LFE)




i

$45 PIEEQEE (HBOXIEE

4E FIAEDERE

RETRE - FERAXEKELVEH B B H H C

[ 5 EEHOEH(FEI-22: $E+EEFE5C)

% 443 WrE D DE (REF—R2: Ei+HBERE+15C)
" BT 1 () BEREICKAEE AN HrE A DEE
# HZEx(m) HENE ” " — . -
iz onsEy | Breoim | BABAS| gre-oim [ HABAS| sre-oiv (HABAS| AN X HAOFE
B x EE5 (KN-m) (KN) (KN-m) (KN) (KN-m) (KN) (KN) Na= | SBc | +P4- (Ho—hgl) +P5 +hgl=
HA~B A 0 1.15 10.600 -11.910 36.524 -20.274 47.124 -32.184 | 113.626 = 75134 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
B | 2670 1.15 -21.199 | -11.910 | -17.608 | -20274 | -38.807 | -32.184 75.134 16.048 x 0300 = 113.626 KN
B 0 1.15 -21.199 75.134 -17.608 0.000 -38.807 75.134 32.184 bt [l
0.554 A 1.15 47.352 -17.608 0.000 47.352 32.184 hgl= 0300 m
0.554 Al 1.15 40.962 -17.608 0.000 40.962 32.184 No= | Scg | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl=
0.860 2d 1.15 0.000 -17.608 0.000 0.000 32.184 = 75135 4+ 14210 x( 2670 — 0300 ) +
12EE8B~C | Mmax| 1.144 =l 1.15 28.169 11.375 -17.608 0.000 10.561 11.375 32.184 16.048 x 0300 = 113.627 KN
1.144 A4l 1.15 -11.375 -17.608 0.000 -11.375 32.184 NBIZIEIEE DSecEScBM AEWVA (BRETHI(FE—AUb) DIEET B (=12
1.734 1 1.15 -40.963 -17.608 0.000 -40.963 32.184 L. @ ETLET D),
1.734 Al 1.15 -47.353 | -17.608 0.000 -47.353 32.184 Sec= 75134 KN < Sce= 75.135 KN
C | 2288 1.15 -21.199 | -75.135 | -17.608 0.000 -38.807 [ -75.135 32.184 iz, SCD #igfr&n®hid 3,
HC~D [ 0 1.15 21.199 11.910 -17.608 20.274 38.807 32.184 75.135 SCD = 32.184 KN
D [ 2670 1.15 -10.600 11.910 36.524 20.274 -47.124 32.184 113.627 bt [l
X 1. HEAOEHIEROKIZLD, Ssa= -32.184 KN
M=EROME N+ EEREICLIEHE AN Scp= 32.184 KN
75.134 "
BT T4k (T—22) LM (7=22) #5(7-22)
38.807 38.808
-] = 2.288
-38.80% T— il 38.807 75.135
-10.561 +
- +
_ 113.627
47124 -47.12 — 32184 32,184
449 W H B (R ES—A2: B+ BERE+157C)




FA4E PIHEDERET (BBOX
F4E PIREDELE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
4-4-3. T EF-A3---[EE+HERERE(—15C))
1) FEOHE---TEIXM4711EELC
- BEEBEEERE Wi= 50.148 KN/m
- BRIZERT5RARE W2= 0000 KN/m
- - -BARMEIC R BRIT R A Pi= 22750 KN
- BEBRA(FUA-KIMAHY) P2=  6.390 KN
. - BEBICERTARAE P3=  0.000 KN
A CHOR) OBEE(FEDELY L) P4= 14210 KN/m
FPEEVARORN)DBE P5=  16.048 KN/m
- HiEBO O ERIEEBR hETOHIER Li= 0554 m
- BimBM oA ETOIERE L4= 1144 m
2) BEWEBEICLISTAASLUSHADESR
Ho CCCILBETREFICRLTREIT H52EN 5L, BIMA~B. C~DIZELSHMARITRD L5245,
_ d _ € "T*Bo _ 100 x 107° x -15 x 2288 _
R T eF At ZMo(i—e D 2 x 2670 x( 1— 100 x 10°° x -15 ) 0.0000643
bl falt
T BEE T=T2= -15 °C (T
AHo= € *T-Ho= 100 x 107° x -15 x 2670 =-0.00040 m
ABo=2d=¢:T*Bo= 100 x 107° x -15 x 2288 =-0.00034 m
£ Y -MDIRBEERRE £= 100 x107° = 0.00001
Bo= 2288 m
_ N Iye _ 001567 m*/m Ho= 2670 m
K== Ho 2.670 0.00587 h&Y, #imfOs, Ocld.
Ko 2 ly _ 001250 000546 ™/M Doz - 3R _ _ 3 x-00000643 _ 0.0000658 = - 8o
Bo Bo 2.288 2+ a 2 + 09309
lby-Ho _ 001250 x 2670 _ 09309 fc= -0.0000658
Iye-Bo 0.01567 x 2.288 bt falt
a  HEEHMICHTHIREEDORIL a= 09309
& 4410 REZEIL (TR 3) BEMECKIEHRMITE-AIDETE

MaB=2Ec-K1-(OB+3R)= 2 x 245 x 10’ X 0.00587 x (

ZZIz.

Ec= 245 %107 KN/m?

Ki=  0.00587 m*/m
Mea=2Ec-K1-(208+3R)= 2 x 245 x 10’
MBc=2Ec*K1*a (20B8+ O c)=2Ec*Ki-a-0B=

= 17.608 KN'm
McB=—MBc= -17.608 KN'm
Mco=—MBa= -17.608 KN-m
Mpc=—MaB= 36.524 KN-m

0.000066

x 0.00587 x ( 2 x -0.000066 -+ 3 x 0.0000643 ) =
2 x 245 x10’

x 0.00587 x 0.9309

x 0.0000658

+ 3 x -0.000064 ) = -36.524 KN'm

17.608

KN*=m

4-40



$45 PIEEQEE (HBOXIEE

Ed P DELE
HETRE-FERAXMEIVEN KR % g & -1
4) REREOHENOFE CRE TRE)
® #(A~B)
A B
X
MaB=| —36.524 KN-m MBa= 17.608 KN-m
Ho= 2670 m
- BARTA
Sas= MAB—MBA= -36.524 — 17.608 — 20274 KN
Ho 2.670
SBa=SaB = 20.274 KN
- BIFE-AVb
Mx=MaB+SBcC *x
Ma= -36.524 + 20274 x 0 = -36.524 KN'm
Me= -36.524 + 20.274 x 2670 = 17.608 KN'm
@ #(c~D)
C D
Xy
Mcp=| —-17.608 KN-m Mpc= 36.524 KN-'m
_ Ho= 2670 m |
< >
- AR
Sco= Mcp—Mbc _ -17.608 — 36.524 — 20274 KN
Ho 2.670
Spc=Scp = -20.274 KN
- HIFE-AVb
Mx=—Mcb+ScD *x
Mc= — -17.608 + -20274 x 0 = 17608 KN-m
Mp= — -17.608 + -20274 x 2670 = -36.524 KN-m
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E4E PUE DS

HBOXHE &

F4E PIHEDERE
BRETEE-FERAXMELVEN -BRE B B g =
#BE&(B~C)
17.608 17.608
) c
17608‘ ’._-_._.-\_JHGOS B c
: +) \oh X
Mec=| 17.608 KN-m Mcs= -17.608 KN+m
|/ I B Bo= 2288 m |
/ \. il |
1 |\ - AR
-\ Mec+M 17.608 -17.608
/ Seo= oMo _ + = o000 N
/] |\ Bo 2.288
/o < Sce=Ssc= 0000 KN
f | e
/"" (-)- ol Mx=Mgsc+SBc " x
I | Mg= 17608 + 0000 x 0 = 17608 KN-m
/ :A D- \*\ Mc=MB= 17.608 KN-=m
-36.524 -36.524
(BBIFE=AVH) BA{:KN=m
20.274 . . -20274
B 0 ¢

LA *D
20.274 -20.274
(HAMH) B KN

K 4411 REREONEADCRE TER)
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F4=E TDEFET (BBOXiE &
F4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E g
[ 5 EEHOEH (FEI-23: EE+HEEFE-15C)
=444 WrE A DK (FTE/—A3: B+ BERE-15C)
- W I 71 (S R) BEREBEIZKSME D WrmE hDEE
# HZEx(m) HENE ” " — . -
iz onsEy | Breoim | BABAS| gre-oim [ HABAS| sre-oiv (HABAS| AN X HAOFE
Him X EER (KN-m) (KN) (KN*m) (KN) (KN*m) (KN) (KN) Na= | Sec | +P4- (Ho—hgl) +P5 +hgl=
HA~B A 0 1.15 10.600 -11.910 | -36.524 20.274 -25.924 8.364 113.626 = 75134 4+ 14210 x( 2670 — 0300 ) +
B 2.670 1.15 -21.199 -11.910 17.608 20274 -3.591 8.364 75.134 16.048 x 0300 = 113.626 KN
B 0 1.15 -21.199 75.134 17.608 0.000 -3.591 75.134 8.364 bt falt
0.554 =1l 1.15 47.352 17.608 0.000 47.352 8.364 hgl= 0300 m
0.554 A 1.15 40.962 17.608 0.000 40.962 8.364 Nb= | Sca | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl =
0.860 2d 1.15 0.000 17.608 0.000 0.000 8.364 = 75135 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
BESB~C | Mmax| 1.144 P 1.15 28.169 11.375 17.608 0.000 45.777 11.375 8.364 16.048 x 0300 = 113.627 KN
1.144 A1 1.15 -11.375 17.608 0.000 -11.375 8.364 NBIZIRVEE D SBcEScBMREWVA (FRETHMIFE—AVN) DIEET B (=12
1.734 Al 1.15 -40.963 17.608 0.000 -40.963 8.364 L. #EETLERT D),
1.734 A4 1.15 -47.353 17.608 0.000 -47.353 8.364 Sec= 75134 KN < Sce= 75135 KN
C 2.288 1.15 -21.199 -75.135 17.608 0.000 -3.591 -75.135 8.364 Iz, SCD %EELSDEHET S,
HC~D C 0 1.15 21.199 11.910 17.608 -20.274 3.591 -8.364 75.135 SCD = 8364 KN
D 2.670 1.15 -10.600 11.910 -36.524 | -20.274 25.924 -8.364 113.627 ZZiz.
X 1. HEADOEFHIEROKIZLD, Ssa= 8364 KN
M=ERFOMHE A+ EREREIZKDIMHE N Sco= -8.364 KN
75.134
B (FE— AV (F—R3) B AR (7-23) #5 (—23)
25.617
3591 3592 * 8.364
H 3.591 B ik 8.36 75.135
+ H 4
1
1
-45777
-75.135
. i
- +
23 25.923 | 13,364 | | 836 113627
4
4412 WrE AR (RIES-A3: B+ EERE-15°C)
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HEQE= FDEGE

HBOXHE &

F4E PIREDELE
SEtEE-FAXMB LUV ER R % H B =
4-4-4,  THEHF-A4---TEE+RERE)
1) WEDIE
- L2 - BFEEE+ENE
L1 L3 W1={(Ab* Yy c+B-qw) *B1+wko}/Bo
={( 1294 x 2450 + 2650 x 3500 ) x 2800 + O } / 2288 = 50.148 KN/m
p2 Rl p2 ZZlz.
Wi Ab : IBEEEOETEEEAR) Ab= 1294 ;2
P3 By Y YYVYY Vv YC Yc : WH-IDOBLAKEEE ye= 2450 KN/m?
B : REFEDIE B= 2650 m
> L4=Bo/2_ > aw : ERE qw= 3500 KN/m?
- | Bl : REBDES Bi= 2800 m
w2 |*| P4 w2 | P4 Bo : 5-AVODIE Bo= 2288 m
=| I wko : LEREE wko= 0.000 KN
Ho o _r - BICERTARME
'|' '|, w2=b3-wp= 1200 x 3000 = 3.600 KN/m
> > bl el
N | b3 ¢ (1) DIF b3= 1200 m
"l 5 | het "l ps wp : BHE wp= 3000 KN/ni
" | - b+ BRI L BR5T R A
y -y P1= 22.750 KN
w i - GEIER D (FUh—H MM ET=Y)
A D P2=Rd+1=  6.390 KN
- BERICERTZRRE
L Bo _ P3=t1-B-wp= 0500 x 2650 x 3000 = 3975 KN
—olz,
Wi BEEBE+ERE t1 o BEEDES t1= 0500
w2 . BETEICERTLSRME CHORX)DBE(FHEZYEKIY LS
P1 : FRA#BEIUT-tEBEHFIZKDRT77 RAGVIHEIR) P4=Ae- yc= 0580 x 2450 = 14210 KN/m
P2 : EEERAGEHE) (Fuh-KFIMALZY) ZZIz.
P3 : BREEWEICERTIEMNE Ae : BHUXR)OMETE Ae= 0580 m?
P4 : HIXDBEE s FHEVABRORIDBE
P5 : FHfzUEIVY—tEE+HIROBEE P5=wto+Ae: yc= 1838 + 0580 x 2450 = 16.048 KN/m
L1=Bo/2-13/2= 2288 / 2- 1180 / 2 = 0554 m bl [l
bt full L3= 1180 m wto : PHfYEHIVH)—LEE wto=  1.838 KN/m
L2=L1+L3= 0554 4 1180 = 1734 m
L4=Bo/2= 2288 / 2= 1144 m
hgl= 0300 m
4413 EF-AM4(EHE+RAREE)
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$45 PIEEQEE (HBOXIEE

FA4E PIAEDERE
HETRE-FERAXBEIVEN R % g & -1
2) WMEEOHE
w2 3.600 2 .
CAB= e \Ho? =—o _x 2670 = 2139 KN
- L2 12 12
L1 L3 CBA=CaB= 2.139 KN=m
P1 P2-L1
Csc= “Bo? “Bo - ( Bo—L1
P2 P1 P2 BC 2 Bo T 8 o T Bo ( o )
50.148 2 22750 6390 x 0554
p3 B W1v YYVYVY V. VC == = 2.288 +Tx 2288 4 5288 x (2288 — 0554 )
y .
L) " KN+=m
= 31.066
> L4=Bo/2_ >
| | Cos=Cec= 31.066 KN+m
. . w2 3.600 2 .
w2 | P w2t P Cop= -—2 po? =—2R % 2670 = -2139 KN
=l | 12 12
Ho " _r Cpoc=Ccp= -2.139 KN-m
H 2,670
‘lr ‘lv Rosa= P3+ TO-W2= 3975 +————x 3600 = 8781 KN
H 2,670
o o Roco= -— w2 =-—2210 _x 3600 = -4806 "
*| P5 | hgl | P5 2
- ol
= |
Y vy -y
e e
A D
‘ Bo

4-45



FA4E P DERE
HEEE-FAXBELUER-E % g Hi -1
3) HRABLUEHHADEE
(| 2(1+a) a -3 A 6 ) (|CBc—CBA
a 21+ a) -3 B¢ =| Ccp—CcB
3 3 -12 J R |) L |CaB+Ccp—Csa—Cbpc— (Roba—RocD) *Ho
Lf=D2T, YMIRIERD K525,
3.8618 0.9309 -3 ] 6 ) 31.066 - 2139 = 28927
0.9309 3.8618 -3 B¢ = -2139 - 31.066 = -33.205
3 3 -12 ) R ) (| 2139 + -2139 - 2139 - -2139
- ( 8781 - -4806 ) x 2670 = -36.277
calz,
o= 0.9309
2(1+a)= 3.8618
THEARKEZ=EZR—RARKICBESTHERDLSITHS,
3.8618 68 + 09309 6c + -3 R = 28927 | =-+=---- M=
0.9309 6 + 38618 6c + -3 R = -33205 @ =«---- )=
3 68 + 3 6c + -12 R = -36.277 @ ==---- 3=
UEDOABREHESE, BATHIELEBRIEIRDKSI1ZEDS,
1 0 0 CX:] 12.7043 = 68
0 1 0 ] [ B¢ ] =[ -8.4948 ] = #fc
0 0 1 R 4.0755 = R
- BE
Kbont=08. 6c. RE(M A, 2R). Q)RITKALTHRET S,
M= 3.8618 68 + 0.9309 6c + -3 R = 28.927 = 28.927
)= 0.9309 68 4+ 38618 6c + -3 R = -33.205 = -33.205
3= 3 68 + 3 6c + -12 R = -36.277 = -36.277
Zolz.
6= 12.7043
B.=  -8.4948
R= 4.0755

UEDD, A BB SVEBHEGRAIERIZRET 5.
fs= 127043
fc= -8.4948
R= 4.0755
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$45 PIEEQEE (HBOXIEE

F4E P DERE
BRETEE-FERAXHMBELUER -BRE 5% Hi £ -1
4) HimphlFE- VD E
Mag=(6B8—3-R)—Cas= ( 127043 —3 x 40755 ) — 2139 = -1661 KN-m
cciz.
fe= 12.7043
. pMee . __ M= c R= 4.0755
A el | vieo CaB= 2139 KN-m
. . Mea=(2-08—3-R)+Csa= ( 2 x 127043 — 3 x 40755 ) + 2139 = 15321 KN-m
| | colz,
. . Cea= 2139 KN-m
| | Mec=a (2- 08+ 6c)—Ceo= 09309 x ( 2 x 127043 + -8.4948 ) — 31066 = -15321 KN-m
- - —olz.
Ho | | a= 09309
. . Qo= -8.4948
| | Cec= 31066 KN-m
. . Mcs=a (6842 6c)+Cos= 09309 x ( 127043 + 2 x -84948 ) + 31066 = 27.077 KN-m
oz,
v MAB_!A DLMDC Cce= 31.066 KN'm
i e Mco=(2- 8c—3-R) —Ccp= ( 2 x -8.4948 — 3 x 40755 ) — -2.139 = -27.077 KN-m
—olz.
L Bo J Ccp= -2.139 KN-'m
r i Mpc=(0c—3+R)+Cpc= ( -84948 — 3 x 40755 ) + -2.139 = -22.860 KN-m
coiz.
X 4.4.14 H R (FE-Ab Coc= -2.139 KN-'m
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$45 PIEEQEE (HBOXIEE

Ed PIEDERE
RETRE-FERAXBEIVEN -BE % g & -1
5) HEADHE
® #(A~B)
W2= 3.600 KN/m
' / / / /
Ca 8" )
X
MaB=| —-1.661 KN-m MBa= 15321 KN=m
Ho= 2670 m
- BHIRBARS
W2+-Ho Mas+MBA 3600 x 2670 -1.661 + 15.321 KN
SaB= = = -0.310
2 Ho 2 2.670
SBaA=SaB—W2:Ho=  -0310 — 3600 x 2670 = -9.922 KN
- EimBRIFE-AVb
Ma=MaB= -1.661 KN=m

MB=—MBa= -15.321 KN'm

@ #(Cc~D)
(J Cr ) t [ , D Q
w2= 3.600 KN/m
X
Mcp=| —27.077 KN-m Mpc= -22.860 KN-m
Ho= 2670 m
- AR
Sco= W2-Ho Mcbp+Mbc _ 3600 x 2670 -27.077 + -22.860 — 13897 KN
2 Ho 2 2.670
Spbc=Scp+W2+Ho= 13.897 + 3.600 x 2670 = 23509 KN
- BIFE-AVb

Mc=-Mcp= 27.077 KN=m
Mb=Mpc= -22.860 KN'm
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E4E PUE DS

HBOXHE &

$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E H g
#1EEB (B~0)
""" Asi L2
\ d'¢ 4 |
L1 Li= 0554 m
t r ..... S S d“ P1= 22750 KN L2= 1734 m
.l-i.--..--..--).--..--..--. Y P2= 6.390 KN P2= 6.390 KN L4= 1144 m
i Wi= 5015 KN/m
- Y y A 4 y A 4 y A 4 y y
Ast I: A2 mmnm sy or x »
| = = d= 120 mm Mec=|-15.321 KN-m Mce= 27.077 KN-m
i BELE d= 70 mm $=0. Mmax .
iom BHOEDE
! . 128 d=tl-d= 0430 m Bo= 2288 m _
| = HAM N OBER B o
4 | d BES x=2d= 0860 m - HAA
- 12 22l MIRER D& AR S
ti= 0500 m Wi:Bo , P1 Mec+Mce
G, x b3= 1200 m See=——y  t— P2 Bo
50.148 x 2.288 22.750 -15.321 + 27077 _ KN
—— > f > + 6.390 58 = 69.996
ScB=SBc—W1-Bo—P1—2-P2= 69.996 — 50.148 x 2288 — 22750 — 2 x 6.390 = -80.273 KN
4415 HBABRNOBEME HREE O AR
( x= 0554 m) --- LIOERIGE (P2EEFEALY)
X HARAEOEE Th -+ T 58T S=S( 0554 )=SsBc—W1-x= 69996 — 50.148 x 0554 = 42214 KN
WH-LDHTEADEERTEEEE. FHEAKIEAE tmh ( x= 0554 m) --- LIOARIGEEP2ZET)
TRITRT tal ICUTISRTEIEBRBEREC-EEB R TIILEOH S=S( 0554 )—p2= 42214 — 6390 = 35824 KN
LYo ( x= 1144 m) -+ LAOEBIEE PIEESEHLY)
a=2—x/(2d) (1fa=2) S=S( 1.144 )=Ssc—Wi-x—P2= 69996 — 50148 x 1.144 — 6390 = 6237 KN
bt falt ( x= 1144 m) -+ LADEAE(P1ZET)
a EEEHE S=S( 1.144 )—Pi= 6237 — 22750 = -16513 KN
x . BENEMEDESNDDHERE (M) (x= 1734 m) - LOEAIEE (P2EEFLLY)
%= 445 WY -rDEFREMEIS NE . BAMIEHE S=S( 1734 )=SsBc—W1-x—P2—P1= 69996 — 50.148 x 1734 — 6.390 — 22750
V- DERETEEEAE 21 " 97 = -46.101 KN
ShE ( x= 1734 m) -+ L2OBAIGE (P2ZED)
[EHEISNE O ca B E#EIS I E 7 8 9 S=S( 1734 )—p2= -46.101 — 6.390 = -52.491 KN
EAENE T a WH-tDHTEHETal | 035 | 039 | 042 ( x= 0860 m) -+ FAKADEBEME(P2EZET)
SR ELRLTAE a2l 16 | 1.7 | 18 S=S( 0860 )=SBc—WI-x—P2= 69996 — 50148 x 0860 — 6.390 = 20479 KN

B35 :N/mm?
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FIEDERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%ﬂl‘l
ol

$45 PIEEQEE (HBOXIEE

- BIFE-AVb
MiREBDH FE—Avb
MB=MBc= -15.321 KN'm
Mc=—McB= -27.077 KN'm

PREIEBDOMmaxlE B AM AS=0DHEHETELS, EAMNS=0DMNEXETRDOEAMARMNMHREBIZELS,

x=Bo/2= 2288 / 2= 1144 m
Wi-x®

2 P2(x—L1)+Ms

Mmax=8BC *x—

50.148 x 1.144

2

= 69.996 x 1.144

2
= 28169 "N'M
@ ®mHhDEHE
Na= | Sec | +P4- (Ho—hgl) +P5 -hgl=
= 69996 + 14210 x ( 2670 — 0.300
—olz.
hgl= 0300 m
No= | Scs | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl =
= 80273 + 14210 x ( 2670 — 0.300

6.390

) + 16.048

) + 16.048

x (1144 — 0554 ) + -15.321

x 0300 = 108.488 KN

x 0300 = 118.765 KN

NBIXRIER DSecEScBMAE A (BREHHIITE—AVh) DIEET B (F=FL. #XHETLERTS) .

Sec= 69996 KN < Scs= 80273 KN

BIZ. SCD ZEMEEOWMNLT S,
SCD = 13897 KN

ZZiz.

Sas= -9.922 KN
Sco= 13.897 KN




E4E PUE DS

HBOXHE &

F4E P DERE
BRETEE-FERAXHMELUVER -IEE 5% H g g
L2 fRITEITT (MEF-24: B+ ARE)
%= 446 WrE D DES (FTEF—24: Ei+ERE) 4 Ho= 2670 m
. ErBx(m) U Jﬂ?ﬁifﬁjﬁl:;é%ﬁﬁﬁ 1 | Boi 2288 m
Gz oEEs | BFE-m HAMHIS (KN) AN P2 P11 P2 Wi=  50.148 KN/m
i x a5 (KN+m) Ei 2d (KN) W2=  3.600 KN/m
HA~B g 26070 1;: —_115636211 :g.z;g 1609852868 . P3 Evrﬁhl YYVYVY YV VC P1i 22.750 KN
. ) . . . Tby P2= 6390 KN/m
B 0 125 | -15.321 69.996 13.897 > > pP3= 3975 KN
0554 | XM | 1.25 42.214 13.897 || s || Pa P4= 14210 KN/m
0554 | &M@ | 125 35.824 13.897 W2 . w2 - P5=  16.048 KN/m
0.860 2d 1.25 20.479 13.897 =l | Li= 0554 m
BEEB~C|Mmax| 1.144 | ZEfI 1.25 28.169 6.237 13.897 Hol 5 lye . L2= 1734 m
1144 | =@ | 125 16513 13.897 | Bo > 4= 1144 m
1734 | Z@ | 125 ~46.101 13.897 > > lye= 0016 m*
1734 | AR | 125 52491 13.897 N N by= 0013 m¢
C | 2288 1.25 —27077 | -80.273 13.897 gn hel g o = 0931
HC~D C 0 1.25 27.077 13.897 80.273 || P° | Ae= 0580
D | 2670 125 | -22.860 | 23509 118.765 Y -y . Ab= 1294 i
¥ 1. MmaxlEEABAS=0DMETELS, i Z hgl= 0300 m
(FFER) Ec= 245 x 107 KN/m?
= 100 x 19~% ° /C
69.996
B £ A0h (7-24) CAMN (1-28) # (7-24)

-1.661

-28.169

22.860

27.077

2d

2d

0.479

13.897

9.922

7.906

2.326

0.310

2d

4416

-69.996

21.49
3

-108.488

23.50
9

BTE AR (FEr-24: R+ AR E)

80.273

118.765




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK | % H 5 g
[ 4-4-5 HEF-25---TEB+EFEHRERE15C)
%= 447 BrE N DEE (FEF—A5: B+ ERE+HBERE5C)
. B+ RAMEIONEN| BEFMEICKSHE D Wi HhDEE
= fEx(m) HEBHE — . — . -
iz oasEy | Breoim | BABAS| gre-oim [ HABAS| sre-oiv (HABAS| AN X EAOHE
Him X EAER (KN-m) (KN) (KN-m) (KN) (KN*m) (KN) (KN) Na= | Sec | +P4- (Ho—hgl) +P5 +hgl=
HA~B A 0 1.35 -1.661 -0.310 36.524 -20.274 34.863 -20.584 108.488 = 69996 + 14210 x ( 2670 — 0300 ) +
B 2.670 1.35 -15.321 -9.922 -17.608 20274 | -32.929 -30.196 69.996 16.048 x 0300 = 108.488 KN
B 0 1.35 -15.321 69.996 -17.608 0.000 -32.929 69.996 34.171 ZZiz.
0.554 =1 1.35 42.214 -17.608 0.000 42.214 34.171 hgl= 0300 m
0.554 A1l 1.35 35.824 -17.608 0.000 35.824 34.171 No= | Scs | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl =
0.860 2d 1.35 20.479 -17.608 0.000 20.479 34.171 = 80273 + 14210 x ( 2670 — 0300 ) +
BHESB~C | Mmax| 1.144 = 1.35 28.169 6.237 -17.608 0.000 10.561 6.237 34.171 16.048 x 0300 = 118.765 KN
1.144 A1 1.35 -16.513 -17.608 0.000 -16.513 34.171 NBIZIRVEE D SBcEScBM REWVA (FRETHMIFE—AUL) DIEET B (=12
1.734 4l 1.35 -46.101 -17.608 0.000 -46.101 34.171 L. #EETLERT D),
1.734 A4 1.35 -52.491 -17.608 0.000 -52.491 34.171 Sec= 69996 KN < Sce= 80273 KN
Cc 2.288 1.35 -27.077 -80.273 -17.608 0.000 -44.685 -80.273 34.171 iz, SCD %L n®hLd s,
HC~D C 0 1.35 27.077 13.897 -17.608 20.274 44.685 34.171 80.273 SCD = 34171 KN
D 2.670 1.35 -22.860 23.509 36.524 20.274 -59.384 43.783 118.765 bt falt
X 1. HEADOEFHIEROKIZLD, Sas= -30.196 KN
M=TER+RFTEIONEN+ERETEICLIEE N Sco= 34171 KN
69.996
851 (7—25)
e 4k (e HAM I (T-25)
32929 B FE- Ak (7-25) #4685 34.171
20.479
N
— 44.685 o To0 . Z 80.273
~ Tromer + 2d 69.996
2d }----28.180
- +
2d }---]22.600 aad--- 2d
7
+ _1 - -108.488 118.765
34.862 -59.38 20.584 4378
3
4417 WIE DR (R ES—-A5: B+ EAME+HBERE+5C)




F4=E TDERET (HBOXIEE
$4E PIAEDERE
AT EE-FAXBMB LU EH KK % 5 -1
| 4-4-6. FEI-26---THEE+RAFME+HRERE(-15C) ]
% 448 BrE D D& (FTEF—26: B+ ERE+HRERME-15C)
N [EE+REFMEIONEN| BEREICKDHEA Wrm hDEE
# HZEx(m) HENE ” " — . -
iz onsEy | Breoim | EABAS| gre-oim [ HABAS| gre-oiv (HABAS| AN X EAOHE
Him X EHER (KN-m) (KN) (KN-m) (KN) (KN-m) (KN) (KN) Na= | Sec | +P4- (Ho—hgl) +P5 +hgl =
HA~B A 0 1.35 -1.661 -0.310 -36.524 20.274 -38.185 19.964 108.488 = 69996 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
B 2.670 1.35 -15.321 -9.922 17.608 20.274 2.287 10.352 69.996 16.048 x 0.300 = 108.488 KN
B 0 1.35 -15.321 69.996 17.608 0.000 2.287 69.996 6.377 bt falt
0.554 =1 1.35 42.214 17.608 0.000 42.214 6.377 hgl= 0300 m
0.554 A1 1.35 35.824 17.608 0.000 35.824 6.377 No= | Scs | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl =
0.860 2d 1.35 20.479 17.608 0.000 20.479 6.377 = 80273 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
BEEB~C | Mmax| 1.144 P 1.35 28.169 6.237 17.608 0.000 45.777 6.237 6.377 16.048 x 0300 = 118.765 KN
1.144 A1l 1.35 -16.513 17.608 0.000 -16.513 6.377 NBIZIEIEE DSecEScBM AEWVA (BRETHIFE—AUb) DIEET B (=12
1.734 Al 1.35 -46.101 17.608 0.000 -46.101 6.377 L. #EETLERT D),
1.734 A4 1.35 -52.491 17.608 0.000 -52.491 6.377 Sec= 69996 KN < Sce= 80.273 KIKN
C 2.288 1.35 -27.077 -80.273 17.608 0.000 -9.469 -80.273 6.377 iz, SCD %L n®hLd s,
HC~D C 0 1.35 27.077 13.897 17.608 -20.274 9.469 -6.377 80.273 SCD = 6377 KN
D 2.670 1.35 -22.860 23.509 -36.524 | -20.274 13.664 3.235 118.765 bt falt
X 1. HEADOEFHIERORIZLD, Sas= 10352 KN
M=TER+RFTEIONEN+ERETEICLIEESD Sco= -6.377 KN
69996 1A, M7 51 (—26)
B FE-AVh (5—26) 51 (7-26)

-38.185

2.287

9.469

-2.287

-45.771

9.469

13.664

6.377

4.361

2d

2d

948 -1.21

| —1J064 _
3235
4418

69.996

-108.488

-69.996 80.273

118.765

HE AR (FFET-6: £+ AR E+EERE-15C)




45 MHE QK (BBOXEIE
F4E PIREDELE
AT EE-FANXBMB LU ERH KK % E E -
4-4-7. THEF-AT---THER)
1) FEDEHE
- BFEBEE+EWE+HLRES
_ L2 _ W1={(Ab* ¥ c+B-qw) B1+wko} /Bo
L 3 ={ ( 1294 x 2450 + 2650 x 3500 ) x 2800 4+ O )/ 2288 = 50.148 KN/m
- RBEEOHEHENRH
p2 P po W2=Ae* Yckh= 0580 x 2450 x 020 = 2842 KN/m
ZZiz,
P3 BY W1v YYYYY vV VC kh : RETEE kh= 0.20
T - b+ BARBAS S B O REIE N N (=1L, B
>-] L4=Bo/2 | =I W3=(wg/hg2+wto)*kh= ( 9230 ,/ 1500 + 1838 ) x 020 = 1598 KN/m
ZZIz.
w2 || P4 w2 | P4 wg  T-FEEFERAK+SVIEBEE) wg= 9230 KN
- | hg2 : F-bDORE hg2= 1500 m
Ho o r - FEEZYOKR) BEQOHERIEMEAD
I gl Wa=wto-kh= 1838 x 020 = 0368 KN/m
> > > > - P +EERAEE
] - Pl=wg+wm= 9230 + 2750 = 11980 KN/m
- 7. P5 > 7- P5 ::f:\
wg— " g wm  BEREE wm= 2750 KN
vl y o -y - EEER AN
- ] . S P2=Rd=  6.390 KN
A D - BES A+ EEBOHERIEME A
P3=(Ab- yc*B14+2-Rd+wm)-kh=( 1294 x 2450 x 2800 +2 x 6390 + 2750 ) x 020
Bo = 20860 KN/m
CRHOR)BE(FARYEEY LD
Wi o BERBEE P4=Ae: yc= 0580 x 2450 = 14210 KN/m
W2 . HOMERKEAS FPEEUVARORN)DBE
W3 : I -lOtERKEAR P5=wto+Ae-yc=  1.838 + 0580 x 2450 = 16.048 KN/m
W4 . SYETERIVY)-FD I ERFK T S
Pl : FR#EIUIr-tBE
P2 : EEERAGE) (FUyh-KIMAZTY)
P3 : (BRUEE+EERRAN+HRAR BEOHERKES
P4 : HIXDHE
P5 : FdtUHaLI)—rEE+HIAOBEE
L1= 0554 m
L2= 1734 m
L4= 1144 m
X 4419  FEHM7T(HER)




F4=E TDERET (BEBOXIEE
4% PR D®E
BRETEE-FERAXHMELUER -BRE 5% Hi Hi -1
2) WMEEOFHE
w2 Wa-hgt? 2.842 2 0368 x 0300 2
Cas= “Ho? + ttngl . . 2__q, . ‘Ho2) =——————x 2670 +
B L2 R BT Ho 12-Ho? (3+hg1“—8+-hgl*Ho+6-Ho") 2 } 7 % 2670 2
-« L 2 2 .
<—L‘>’<—L3> (3x 0300 -8x 0300 x 2670 +6x 2670 )= 1703 FN'm
P1 -hgt®
P2 P2 CBA= 2 'H02 +—V¥: tlglz - (4-Ho—3'hg1)
"Ho
W1
! VYVVYYVY VvV 2.842 2 0368 x 0.300 3 .
2, BT X 'Y L c =% « 2670  + x (4% 2670 -3x 0300 )= 1689 (N'M
I 12 12 x 2670 2
> = > Wi P1 P2-L1
L4=Bo/2 CBO= —— Bo? +—— *Bo + - (Bo—L1)
[ | 12 8 Bo
. . 50.148 2 11980 6390 x 0554
W2 | P4 | =" x 2288 +———"x 2288 + x ( 2288 - 0554 )
=| | 12 8 2.288
Ho =i =i = 27086 KN
y y
> > > > CcB=CBc= 27.986 KN-=m
> > W2 . 3
=I =I Cod= - [—— -Ho? +M. (4-Ho-3+hg!) }
. -| P5 hel > | P5 12 12+Ho
> w3 > 2.842 2 1598 x 0300 8 .
4 | > I =- == x 2670  +— S X (4x 2670 -3x 0300 ) )= -1693
Yl o -y - -y 12 12 x 2670
o i P W2 W3-hgt? 2.842 2
Coe= - [ Ho2 f—==N8 ., vho12—8eho * “Ho2 = i X 2670
A 5 DC = P (3hg1®*—8-hgl+Ho+6:Ho®) | = [——
1598 x 0300 2 2 2
- x (3 x 0300 - 8x 0300 X 2670 +6 X 2670
L Bo _ ' 7 x 2670 2 ¢ ¢ )
[l L)
- = 1750 KN'm
= E = 0.300 H w4 2.670 0.368 2
hel : FRTUS  he RoBA= P3+ —— -W2 + “hgl? = 20860 + x 2842 + X 0.300
2-Ho 2 x 2670
4420 FEHMTT(HERE) — oag60 N
Ho w3 2.670 1.598 2 KN
Roco= - w2+ hel? ) = - x 2842 + X 0.300 = -3.821
0CD ( 5ore het ) ( % 2670 )




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

Ed PEDEEE
HEEE-FAXBELUER-E % g Hi -1
3) HRABLUEHHADEE
(| 2(1+a) a -3 Y (| 68 ) [ |CBc—CBA
a 21+ a) -3 B¢ =| Ccp—CcB
3 3 -12 J L R |) L |CaB+Ccp—Csa—Cbpc— (Roba—RocD) *Ho
Lf=D2T, YMIRIERD K525,
3.8618 0.9309 -3 Y (| 68 ) (27986 - 1.689 = 26.297
0.9309 3.8618 -3 B¢ = -1.693 - 27986 = -29.679
3 3 -12 J L R ) L 1703 + -1693 - 1689 - -1.750
- ( 24660 - -3.821 ) x 2670 = -75973
calz,
o= 0.9309
2(1+a)= 3.8618
THEARKEZ=EZR—RARKICBESTHERDLSITHS,
3.8618 68 + 09309 6c + -3 R = 26297 | ==---- M=
0.9309 6 + 38618 6c + -3 R = -29.679 @ =«==-- )=
3 6B + 3 6c + -12 R = -75973 | ==---- 3=
UEDOABREHESE, BATHIELEBRIEIRDKSI1ZEDS,
1 0 0 CX:] 14.8041 = 68
0 1 0 ] [ B¢ ] =[ -4.2945 ] = 0c
0 0 1 R 8.9585 = R
- BE
Kbont=08, 6c. RE(MA, 2R). Q)RITKALTHRET S,
M= 3.8618 68 + 0.9309 6c + -3 R = 26.297 = 26.297 OK
)= 0.9309 68 + 38618 6c + -3 R = -29.679 = -29679 --- OK
3= 3 68 + 3 6c + -12 R = -75973 = -75973 .- OK
Zolz.
6= 14.8041
Bc=  —-4.2945
R= 8.9585
LEDS, b HABLVEMEEA ERITRET S,
6= 14.8041
Bc=  -4.2945
R= 8.9585




F£4= TDERET (BEBOXIEE
F4E P DERE
BRETEE-FERAXHMELUVER -BRE 5% Hi £
4) HimphFE-AIDFE
Mas=(088—3-R)—Cag= ( 148041 — 3 x 89585 ) — 1703 = -13.774 KN-m
cciz.
fe=  14.8041
B Msc, __ . . Mcs R= 8.9585
A Mea [B c| Moo Cae= 1703 KN+m
. . Mea=(2-08—3-R)+CBA= ( 2 x 148041 — 3 x 89585 ) + 1689 = 4422 KN-m
| | colz,
. . CBA= 1689 KN-m
| | Mec=a (2- 08+ 6c)—Ceo= 09309 x ( 2 x 148041 + —4.2945 ) — 27986 = 4422 KN-m
- - —olz.
Ho | | a= 09309
. . Qo= -4.2945
| | Cec= 27986 KN-m
. . Mcs=a (6842 6c)+Cos= 09309 x ( 148041 + 2 x -42945 ) + 27986 = 33772 KN-m
oz,
v MABLA DLDC Cce= 27.986 KN'm
i e Mco=(2- 8c—3-R) —Ccp= ( 2 x -42945 — 3 x 89585 ) — -1693 = -33.772 KN-m
—olz.
L Bo J Ccp= -1.693 KN-'m
r i Mpc=(0c—3+R)+Cpc= ( -42945 — 3 x 89585 ) + -1.750 = -32.920 KN-m

4421

B s B F T AV G R EF)

Pt by

Coc= -1.750 KN-m
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P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

$45 PIEEQEE (HBOXIEE

%
anh
ol
mt

5) KENDFE

® #(A~B)
hgl=  0.300
W4=  0.368 Kil/m
L L Vv v W2= 2842 KN/m

IS S S S T

X
MaB=| —-13.774 KN-m MBa= 4422 KN-m

Ho= 2670 m

- BHIRBARS
W2-Ho hgl MaB+MBaA
SAB=——+ W4-hgl( 1
AB 2 gl ( 2Ho ) Ho
2842 x 2670 0.300 -13.774 + 4422 KN
: x 0. x (1 = 7
2 + 0368 0300 ( 2 x 2670 ) 2.670 7401
SBA=SAB—W2-Ho—W4-hgl = 7401 — 2842 x 2670 — 0368 x 0300 = -0.298 KN
- EimBRIFE-AVb
Ma=Mae= -13.774 KN'm

MB=—MBa= —4422 KN'm

@ #(c~D)
Mcp= -33.772 KN:m Mpc= -32.920 KN:m

e —71 10 .
w2= 2842 KN/m A A A A A

X W3= 1.598 |KN/m
—
hgl= 0300 |m
_ Ho= 2670 m
- BABTA
W2-Ho W3-hgl? Mcb+Mbc
Scp=
2 2Ho Ho
2842 x 2670 1598 x 0300 2 -33.772 + -32.920 21157 KN
2 2 x 2670 2.670 ’
Spc=ScD +W2:Ho+W3-hgl= 21.157 + 2842 x 2670 4+ 1598 x 0300 = 29.225 KN
- BiFE-AUb

Mc=-Mcp= 33.772 KN'm
Mp=Mpc= -32.920 KN'm




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

F4E PIREDELE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
® #EEB~C)
L2
4;4>
) L1 | Li= 0554 m
........................ P1=11.980 KN L2= 1734 m
"""""" \ P2= 6.390 KN P2= 6.390 KN L4= 1144 m
A Wi= 50.148 KN/m
t1 o e S—putg 1 CJB Y VvV Y VvV Y VvV . f)
. \i X >
! Mec=| -4.422 KN-m Mce= 33.772 KN-m
| S$=0, Mmax =
! Bo= 2288 m _
I >
i - EAMH
i . BEAME ﬁﬁﬁuﬁgﬂo)ﬁvc.;%;fl o o
. +
: Sec= S + P2 scTveB
| 2 2 Bo
_ 50148 x 2288 11980 -4422 + 33772 KN
‘Gy‘{ . - . ——+ 6390 P 56.922
! Sce=SBc—W1:Bo—P1—2P2= 56922 — 50.148 x 2288 — 11.980 — 2 x 6.390 = -82.577 KN
hE O AR A
¥ HABGHEOEE ThbN - T168t ] ( x= 0554 m) -+ LIQOERAIEE (P2EEFHLY)
. S=S( 0554 )=Sec—Wi-x= 56922 — 50.148 x 0554 = 2914 KN
WH-IDHTEABNERIBTHHEE, FHEAMIEOE T mA TR ( x= 0554 m) ==+ L10):E1EIJ)1(*§(F>2€,A®)
IZRT Tal[CUTISRT EIE R BERCIELZBR TIIESLL, x= = m RILE =
S=S( 0554 )—pP2= 2914 — 6390 = 2275 KN
a=2—x/(2d) 1=a=2) ( x= 1144 m) -+ LAQERIGIE (P1ZEELLY)
2z, S=S( 1.144 )=Sec—W1-x—P2= 56922 — 50.148 x 1.144 — 6390 = -6.837 KN
a o ElEERHE ( xX= 1144 m) - L4OEQEE (P12ET)
x : BENEACEOH SN0 IERH(m) S=S( 1.144 )—p1= -6.837 — 11980 = -18.817 KN
% 449 WY - DHEBERENE. BAMKEHE ( x= 1734 m) - LOEAIE (P2EEFHLY)
I DERETEEERE S=S( 1734 )=SsBc—W1-x—P2—P1= 56922 — 50148 x 1734 — 6390 — 11.980
21 24 27
It N E = -48.405 KN
R E Ooa TR e 7 3 9 ( x= 1734 m) - L2OFAIGE (P2EZET)
I WH)-tOHTEBTal [ 035 039 | 042 S=S( 1734 )—pP2= -48405 — 6390 = -54.795 KN
A T e | R RE 2] 16 | 17 ] 18 ( x= 0860 m) - HAMAOREME(P2ZEL)
BASE - N/mm? S=S( 0860 )=SBc—WIi-x—P2= 56922 — 50148 x 0860 — 6.390 = 7405 KN




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

E PR DERE
A RE-FRAXBEIUER KR % g g g
- BRIFE-AVb
L4 MmO/ IFE—Ab
L1 MB=MBc=  -4.422 KN-'m
P
L1= 0554 m Mc=—Mcs= -33.772 KN'm
o L4= 1.144 m FREEDMmax(E A NS=0DHBETELD, BAKMAS=0DMEXITERIDEAMARMSLI~LADMIZIZELS,
§ éE L4—L1= 0590 m x= 055 + ( D590 0590 x 6.837 y= 1008 ™
2 = 22750 — -6.837
Te] N W1'X2
Mmax=SBcC *x— T— P2(x—L1)+Ms
2
= 56.922 x 1.008 50.148 : 1.008 — 6390 x ( 1008 — 0554 )+ -4422
= 24578 KN'M
@ WmAODEFHE
Na= | Sec | +P4- (Ho—hgl1) +P5 -hgl
= 56922 + 14210 x( 2670 — 0300 ) + 16048 x 0300 = 95414 KN

Pt by

hgl= 0300 m
Nb= | ScB | +P4- (Ho—hgl) +P5-hgl

= 82577 + 14210 x( 2670 — 0300 ) + 16.048 x 0300 = 121.069 KN
B KN NBIZBIES D SeckScaMAE LA (BEHEIFE-AUM) DIEET 5 (1L, BRHETLET B).
Sec= 56922 KN < Scs= 82577 KN
H4422 (BAEAOHANN (HEE) #IZ. SCD HBEAOMNET S,

SCD = 21.157 KN

Pt by

Sas=  7.401 KN
Sco= 21.157 KN




E4E PUE DS

HBOXHE &

F4E PIREDELE
AT EE-FAXBMB LU EH KK % E E -
[ RHTEETT (F—A7: thEERs)
% 4410 BT D DEET (T—A7: HhER) L2 Ho= 2670 m
. B (m) S iﬁ%ﬁ%d)&ﬁﬁﬁ L1 Bo=_ 2288 m
Eat DEEEey | BIFT-AvM HAET S (KN) AN p2  P1 P2 hg2= 1500 m
i x E=4a5 (KN+m) Ei 2d (KN) Wi= 50.148 KN/m
HA~B A 0 1.50 -13.774 7.401 95.414 P3 . E'W1 Y YYVYVY V VC W2= 2842 KN/m
B | 2670 1.50 -4.422 -0.298 56.922 A " @ W3= 1598 KN/m
B 0 1.50 -4.422 56.922 21.157 >- L4=L/2 > W4= 0368 KN/m
0.554 ] 1.50 29.140 21.157 | | Pi1= 11980 KN
0554 | Al 1.50 22.750 21.157 H2 w2 || P4 w2 | pg P2= 6390 KN/m
0.860 2d 1.50 7.405 21.157 =| I P3= 20860 KN
. Mmax | 1.008 Al 1.50 24578 0.000 21.157 - ]Ve_[ P4= 14210 KN/m
ifEaB~C 1144 | Z@ | 150 ~6.837 21157 Ho gl Bo — P5=  16.048 KN/
. 2l B . . IY b o m
1.144 A4 1.50 -18.817 21.157 > >- > > Li= 0554 m
1.734 ] 1.50 -48.405 21.157 L ‘| P5 > || ps L2= 1734 m
1734 | &M@ | 150 ~54.795 21.157 R . L4= 1144 m
C 2.288 1.50 -33772 | -82577 21.157 W4, | =| hel w3 =i lye= 001567 n*
HC~D C 0 1.50 33.772 21.157 82.577 y -~ w A -~ Y D lby= 001250 »*
D 2.670 1.50 -32.920 29.225 121.069 e S = 0931
(FrEMX) Ae= 0580 2
Ab= 1294 2
hgl= 0300 m
56.922 H2=Ho—hgl= 2370 m
BT G-RD) BARA (T-2T) Ec= 245 x 107 KN/m?
4422 \N‘OS §ﬂljj('f—x7) €= 100~ 10_5 /e
*M v < 33.772 — i 2 - el 21157
_2I4.578 -56.922 82.577
H1.294 24
| +
{5690 2d 2715 fe-n- 2d
_ B 4
+
48773 32919 =1-401 29.7225_ -95.414 121.069
4423 W AR (-7 thER)
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foi

P DERE

$45 PIEEQEE (HBOXIEE

BT EE-FRANBRE LUVEN - BE % B =
| 4-4-8.  #rEr-28---THEE+BERE(+15°C) )
% 44.11 BTEADDE MER+HRERE+15C)
" HhE= B OD BT T 0 BERMEICKSMEAN HRE S DEE
# fzEx(m) HENE ” " — . -
iz onsEy | Breoim | EABAS| gre-oim [ HABAS| sre-oiv (HABAS| AN X EAOHE
i/ x EH5 (KN-m) (KN) (KN*m) (KN) (KN-m) (KN) (KN) Na= | Sec | +P4- (Ho-hgl) +P5 ~hgl
HA~B A 0 1.65 -13.774 7.401 36.524 -20.274 22.750 -12.873 95.410 = 56922 + 14210 x ( 2670 — 0300 ) +
B | 2670 1.65 -4.422 -0.298 -17608 | -20274 | -22030 | -20572 56.922 16048 x 0300 = 95410 KN
B 0 1.65 -4.422 56.922 -17.608 0.000 -22.030 56.922 41.431 bt [l
0.554 1 1.65 29.140 -17.608 0.000 29.140 41.431 hgl= 0300 m
0.554 Al 1.65 22.750 -17.608 0.000 22.750 41.431 No= | Scg | +P4- (Ho—hg!) +P5-hgl
0.860 2d 1.65 -17.608 0.000 0.000 41.431 = 82577 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
B LB~C Mmax | 1.008 4l 1.65 24578 0.000 -17.608 0.000 6.970 0.000 41.431 16048 x 0300 = 121070 KN
1.144 A1l 1.65 -6.837 -17.608 0.000 -6.837 41.431 NBIZIEIEE D SecEScoM REWA (BREHHIIFE—AUb) DIELT B (112
1.144 4 1.65 -18.817 | -17.608 0.000 -18.817 41.431 L. @ ETLET D),
1.734 A=l 1.65 -48405 | -17.608 0.000 -48.405 41.431 Sec= 56922 KN < Sce= 82577 KN
1.734 1.65 -54.795 | -17.608 0.000 -54.795 41.431 #i=. SCD #EBE&DEMAHLT D,
Cc | 2288 165 | -33772 | -82577 | -17.608 0.000 -51.380 | -82.577 41.431 SCD = 41431 KN
HC~D C | 2288 1.65 33.772 21.157 -17.608 20.274 51.380 41.431 82577 bt [l
D 0 165 | -32.920 29.225 36.524 20.274 -69.444 49.499 121.070 Sea= -20.572 KN
¥ 1. HEAOEFEROKIZLD, Sco= 41431 KN

22.030

M=EROMEN +HEEFTEICLLSHE N

g (FE—AUh(7—28)

51.379

22020

22.751

-69.44

51.380

56.

922 &AM (T-28)

\405

2d

2d

F--| 18.980

- 14.575

J 12.873

4424

2d

MR N (728 BRI E15 )

47.42
8

49.49

2d

-82.577

2d

B0 (5—28)

41.431

82577

121.070




F4E TDEZET (HBOXIEE
FAE PIREDERE
HETEE-FAXBE LU ER-EE % B =
[ 4-4-9.  #rEH-29---THhER+RERE-15C)
#* 4.4.12 BIE DK GhER+HERERE-15C)
" HhER B OD BT T 0 BEREICKAEE AN BTE S DEE
# fzEx(m) HENE ” " — . -
iz ousEy | Breoim | BABAS| gre-oim [ HABAS| sre-oiv (HABAS| AN X EAOHE
i x EHF (KN-m) (KN) (KN+m) (KN) (KN-m) (KN) (KN) Na= | Sec | +P4- (Ho-hgl) +P5 ~hgl
HA~B A 0 1.65 -13.774 7.401 -36.524 20.274 -50.298 27.675 95.410 = 56922 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
B | 2670 1.65 -4.422 -0.298 17.608 20.274 13.186 19.976 56.922 16.048 x 0300 = 95410 KN
B 0 1.65 -4.422 56.922 17.608 0.000 13.186 56.922 0.883 bt [l
0.554 1 1.65 29.140 17.608 0.000 29.140 0.883 hgl= 0300 m
0.554 Al 1.65 22.750 17.608 0.000 22.750 0.883 No= | Scg | +P4- (Ho—hg1) +P5-hgl
0.860 2d 1.65 17.608 0.000 0.000 0.883 = 82577 + 14210 x( 2670 — 0300 ) +
BB~ Mmax | 1.008 1 1.65 24578 0.000 17.608 0.000 42.186 0.000 0.883 16.048 x 0300 = 121.070 KN
e 1.144 A1l 1.65 -6.837 17.608 0.000 -6.837 0.883 NBIZIEIEE DSecEScoM REWA (BREHHIIFE—AUb) DIEELT B (=12
1.144 4 1.65 -18.817 17.608 0.000 -18.817 0.883 L. ETLET D),
1.734 A=l 1.65 -48.405 17.608 0.000 -48.405 0.883 Sec= 56922 KN < Sce= 82577 KN
1.734 1.65 -54.795 17.608 0.000 -54.795 0.883 iz, SCD #igfr&n®hid 3,
[ 2.288 1.65 -33.772 | -82577 17.608 0.000 -16.164 | -82.577 0.883 SCD = 0883 KN
HC~D C 2.288 1.65 33.772 21.157 17.608 -20.274 16.164 0.883 82577 bt [l
D 0 1.65 -32.920 29.225 -36.524 | -20.274 3.604 8.951 121.070 Sea= 19.976 KN
¥ 1. HEAOEFEROKIZLD, Sco= 0.883 KN
M=thEREOME A+ EEREICKIHE A
56.922
‘AN (T-29)
. &5 (5-29)
BR(FE—AUM (T—29) 6163
13.186 A 16.16 . + - 7405 o4 0.883
_ N | ' ~0.88)
13.186 [ . 4 2d 82577
-42.186 -2+9p8
+
N
26473
-50.297 3604 275 121.070

4425

B SR (7-R9: HhREF +HIEERE-15" )

8.951




E4E PUE DS

HBOXHE &

$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E g
4—5. EREItHTEAODOEEH
4-5-1. TEOHEELMEHDOES
5 451 A NEDENEIZRE
HEr-2 AE T IR BRRIE N (N/mm’)
Oca O sa T al
=21 I 1.00 8.0 160.0 0.39
=22 B HRERE (+15°C) 1.15 9.2 184.0 0.44
-3 HEEF+BERE(-15°C) 1.15 9.2 184.0 0.44
F—-24 EE+REE 1.25 10.0 200.0 0.48
=25 EE+REE+HBERE (+15°C) 1.35 10.8 216.0 0.52
-6 EE+RATE+HBEERE(-15C) 1.35 10.80 216.0 0.52
k-7 HhiZ B 1.50 12.0 300.0 0.58
—28 R +HRERE (+15°C) 1.65 13.2 300.0 0.64
F-29 HhER -+ BERE (-15°C) 1.65 13.2 300.0 0.64
B (m) =21 k=22 F—23 h—24 k-5 h—26
k) gre-ivt | eatins | BIAN |@ge-—or | wamns | BAN |wre-or | eamns | BIAN | sre—sr | eatins | BAN | ere-or | wamns | BAN |woe-or | eamns | BAN
o X MKN-m) [ (KN) (KN) | M@knem) | (k) (KN) | M&Nem) | (kN (KN) | M&N-m) | (KN) (KN) | M@&Nem) | (k) (KN) | MKN-m) | (KN) (KN)
HEA~B A 0 10.600 [-11.910 | 113.626 | 47.124 |-32.184 | 113.626 | -25.924 | 8364 |[113.626 | -1.661 | -0.310 [ 108.488 | 34.863 |-20.584 | 108.488 | -38.185 | 19.964 | 108.488
B 2670 |-21.199 |-11.910 | 75.134 |-38.807 | -32.184 | 75.134 | -3591 | 8.364 | 75.134 |-15.321 | -9.922 | 69.996 |-32.929 |-30.196 | 69.996 | 2.287 | 10.352 | 69.996
B 0 -21.199 | 75.134 | 11.910 |-38.807 | 75.134 | 32.184 | -3.591 | 75.134 | 8.364 |[-15.321 | 69.996 | 13.897 |-32.929 | 69.996 | 34.171 | 2.287 | 69.996 | 6.377
N Mmax | 1.008
RfEGB~C Mmax| 1.144 | 28.169 | 11.375 | 11.910 | 10561 | 11.375 | 32.184 | 45.777 | 11.375 | 8364 | 28.169 | 6.237 | 13.897 | 10561 | 6.237 | 34.171 | 45777 | 6237 | 6.377
C 2288 |-21.199 [ -75.135 | 11.910 |-38.807 [ -75.135 | 32.184 | -3.591 |-75.135 | 8.364 |[-27.077 |-80.273 | 13.897 |-44.685 | -80.273 | 34.171 | -9.469 [-80.273 | 6.377
HC~D c 0 21199 | 11.910 | 75.135 | 38.807 | 32.184 | 75.135 | 3591 | -8.364 | 75.135 | 27.077 | 13.897 | 80.273 | 44.685 | 34.171 | 80.273 | 9.469 | -6.377 | 80.273
D 2670 [-10.600 | 11.910 [113.627 |-47.124 | 32.184 [113.627 | 25.924 | -8.364 | 113.627 | -22.860 | 23.509 |118.765 | -59.384 | 43.783 | 118.765 | 13.664 | 3.235 [118.765
. F—27 K—28 h—29
- fIEx(m)
AR 44 gre—svt | watins | AN |sre—sor | wamins | AN |sge-or | eamns | BEAN
A X MKN-m) [ (KN) (KN) | M@&knem) | (k) (KN) | M&Nem) | (kN (KN)
HEA~B A 0 -13.774 | 7.401 | 95414 | 22.750 [-12.873 | 95.410 [-50.298 | 27.675 | 95.410
B 2670 | -4.422 | -0.298 | 56.922 |-22.030 [ -20.572 | 56.922 | 13.186 | 19.976 | 56.922
B 0 -4.422 | 56.922 | 21.157 |-22.030 | 56.922 | 41.431 | 13.186 | 56.922 | 0.883
o Mmax| 1.008 | 24578 | 0000 [ 21.157 | 6970 | 0.000 | 41.431 | 42.186 | 0.000 | 0.883
#1EEBB~C
Mmax | 1.144
C 2.288 |-33.772 | -82.577 | 21.157 |-51.380 | -82.577 | 41.431 |-16.164 [ -82.577 | 0.883
HC~D C 0 33772 | 21.157 | 82577 | 51.380 | 41.431 | 82577 | 16.164 | 0883 | 82,577
D 2.670 |-32.920 | 29.225 |121.069 | -69.444 | 49.499 [121.070 | 3.604 | 8951 |121.070




”"'4:': Io)?fl'é

HBOXHE &

F4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK | % H 5 g
| 4-5-2.  [SHEOHEICAVSRIHEDOHLE
% 452 PR M DB E 5 (RK1E)
. EE -1 k-2 k-3 k-4 k-5 h—26
M(KN-m)[ S(KN) | N(KN) [MKN-m)| S(KN) [ N(KN) [M(KN-m)| SC(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)[ SCKN) | N(KN) |[M(KN-m)[ S(KN) [ N(KN)
ERETERE A 21.199 | 11.910 | 113.627 | 47.124 | 32.184 |113.627 | 25.924 | 8.364 |113.627 | 27.077 | 23.509 | 118.765 | 59.384 | 43.783 | 118.765 | 38.185 | 19.964 | 118.765
% BRI NEDEEZRE]| 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
EROBREE 21.199 | 11.910 |113.627 | 40977 | 27.986 | 98.806 | 22.543 | 7.273 | 98.806 | 21.662 | 18.807 | 95.012 | 43.988 | 32.432 | 87.974 | 28.285 | 14.788 | 87.974
ERETERE A 28.169 | 75.135 | 11.910 | 38.807 | 75.135 | 32.184 | 45777 | 75.135 | 8.364 | 28.169 | 80.273 | 13.897 | 44.685 | 80.273 | 34.171 | 45.777 | 80.273 | 6.377
BeEs | FEBHEODIEZZE| 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
HEEHOBREE 28.169 | 75.135 | 11.910 | 33.745 | 65.335 | 27.986 | 39.806 | 65.335 | 7.273 | 22535 | 64.218 | 11.118 | 33.100 | 59.461 | 25312 | 33909 | 59.461 | 4.724
- EE F—27 F—28 h—29
M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) |M(KN-m)| S(KN) | N(KN)
ERETERE A 33.772 | 29.225 [121.069 | 69.444 | 49.499 [121.070 | 50.2908 | 27.675 | 121.070
| HEREAEOIEGES] 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
EHOBREE 22515 | 19.483 | 80.713 | 42.087 | 29.999 | 73.376 | 30.484 | 16.773 | 73.376
EXETHTE 33.772 | 82577 | 21.157 | 51.380 | 82.577 | 41.431 | 42.186 | 82577 | 0.883
BIEE |FERNEOEBFZRE| 150 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
EROHBREE 22515 | 55.051 | 14.105 | 31.139 | 50.047 | 25.110 | 25.567 | 50.047 | 0535
X 1. ROLEBEHEE. PRIFFREAEOIEFZK. TRIFFBECAEOEEFZHR CHRLU-EHOBRATE,
%453 It I E DIREF AV DERET W S Dl
. &R Wi 1 DR K{E (8 WEDDRKIE(hER) |WEHORXIEEE. thEE)
M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) |M(KN-m)| S(KN) | N(KN)
EROHBREE 43988 | 32.432 | 87.974 | 42.087 | 29.999 | 73.376 | 43.988 | 32.432 | 87.974
o R NEDOEEFR]| 1.35 1.35 1.35 1.65 1.65 1.65 1.35 1.35 1.35
ERETERE A 59.384 | 43.783 | 118.765 | 69.444 | 49.499 |121.070 | 59.380 | 43.780 | 118.765
h-2&S h—25 | #-25 | #-25 | 5-28 | #-28 | #-28 | #-a5 | #-25 | #-25
EEROHBREE 39.806 | 75.135 | 7.273 | 31.139 | 55.051 | 25.110 | 39.806 | 75.135 | 7.273
TN HABSNEQEIEEZY] 115 1.00 1.15 1.65 1.50 1.65 1.15 1.00 1.15
hFS ST TE 45777 | 75.135 | 8364 | 51380 | 82577 | 41431 | 45.777 | 75.135 | 8.364
h-2%&S 5—23 | #-a1 | #-23 | 5-28 | #-27 | #-28 | #-23 | #-21 | #-23
¥ 1. HEAOHEIETEROBREEITEIE T,
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$45 PIEEQEE (HBOXIEE

P DERE

%
anh
onl
ot

RETRE - FERAXEKELVEH B

4-5-3.  [ENEOKRFZAVDEEENDRE
1) WAEOREFICAVSREE I DH

% 454 RET-ADAE UEDLEMNS, [ENEOREIZAVWSEEEENIIUTORET-RITRET S,
— P °
AE A aa £455  SHAEORHICALARIENORE
-2t HEF an | mEr-z WiE D DERBRERE ERETERE A SEASIS A (N/mm®)
=22 HEF+RERE (+15°C) MKN-m)[ S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) [ N(KN) | Z&Z%% | oca O sa Tal
-3 HEF+BERE(-15°C) -5 43988 | 32.432 | 87.974 | 59.384 | 43.783 | 118.765 1.35 10.8 216.0 0.52
h—24 HEE+RARE # -5 43988 | 32.432 | 87.974 | 59.384 | 43.783 | 118.765 1.35 10.8 216.0 0.52
-5 EE+REE+HBEERE (+15°C) -5 43988 | 32.432 | 87.974 | 59.384 | 43.783 | 118.765 1.35 10.8 216.0 0.52
F—26 EE+RESTE+HRERE(-15C) F—-23 22543 | 7.273 | 98.806 | 25924 | 8.364 |113.627 1.15 9.2 184.0 0.44
=27 =R BEs -1 21199 | 11.910 [113.627 | 21.199 | 11.910 | 113.627 1.00 8.0 160.0 0.39
h—28 HhER+RERE (+15°C) F—23 22543 | 7273 | 98.806 | 25924 | 8364 |113.627 1.15 9.2 184.0 0.44
k-9 HhER+BERE (-15°C) X 1. REF-AORERIEIUTDOEESYTHD,
- BRI EHEEET D)

h-25 . EEBEEOBRIFI-AMERX — FEKE . ER+EARE+HEBEERE(+15C)
- REEEH (EHEBELALY)
h-23 . BEHAEEOHITI-AMERX  — FERE . ERHEERE(-15C)
21 . EEREEOEAHANRK — WERE . B
=120 Tr=21 1 DB A AETT-R31DE A DIERELZD T H-A3 1 T AEDRFTEH S,
BE.SHEORFEIUTOEHEDOLETEIES,
S = C BHEEETS
- BEE  EhEEELEL




$45 FIEOEE (HBOXIEIE
F4E P DERE
WEH RS FEAXBBLUER -KE ® %
4—6. RETHTERADHE
E 4-6-1. H
BRETCIE. TR T (1ETHIIOBAICHEILTEBHRABRIELTEILI BB 8AITEET D,
J L 5= 4.6.1 FEDMTE L
Y "
o000 i e0c0ocococooe o000 :i0000cceoe I B (m2) | B E = &= Ak (mh) %H&'ﬁﬁttz
Asl As2 fRll Lt miE
I 1 I t4 =R 0.260 0.00915 0.682 0.448
I e0 e eeee t2 cec0coee I 0.320 0.00427 0318 | 0552
I B 0580 001342 1000 | 1.000
oo ceee 5 % 1. EMEELOEE
y - BiFE-AUb
b5 | b4 o t2= 0650 m FI= 000915 / 001342 = 0.682
(A EOREEE) T | t4= 0400 m FI= 000427 / 001342 = 0318
t5= 0250 m - BAEH. A
b3= 1200 m FI= 0260 / 0580 = 0448
° ° 46.2 HEETE O E b4= 0800 m BI= 0320 / 0580 = 0552
° ° b5= 0400 m
HE :> o Asl’ Asl o
. . £462  HEEORHEEAOSE
: BH (FE—AYPM (KN-m) HAMAS (KN) &1 JIN (KN) SEASIE 1 E (N/mm?)
b & — _g
. N FEIZ | RN —eml sawEn| BERL |PEHEH BEL [HREEN] oca | osa | ral
| BOBILOHEICEEDHS
i EXS 1.000 59.384 1,000 43.783 1.000 118.765 108 | 2160 | o052
k-5 1 0.682 40.500 0.448 19.615 0.448 53.207 ' : :
(MEAROERETERE) I 0.318 18.884 0.552 24.168 0.552 65.558 B R o = 1.35
¥ 1. REF-AORERIEUTOEEYTHD,
HERMOBHDONSY d= 012 m - M (ERHEEETS)
h-25 . EHBREEOHITI-AMRR - FEKE . EH+EARE+HBEERE(+15C)
46.1 PR DERETER T




£A4E P QR (BEBOXIEE
F4E PIREDELE
AR -FAXEMB LUV ER R % it it =
[#AE]) 4-6-2. 2B
- RIS HE BEBIE. BB T AT ESMEAMRRILLTEILS, F1ZL. BAFEELLL,
FIHE DA R, A RAER NS LVHIFE— AV MMERTHEHG RS B .
BRELTHIES, b3
ti= 0500 m
b N Asi b3= 1200 m
T t % ) B= 2650 m
Y ///// Ast’
L\ BIELBHOBBHOH Y d= 007 m
§ ;
o 4-—— RIFE OAHE
Y o000
o d os/n % 464 BRI DREIFE N
| #FE-AuM | B ABTAS 2SI 1 EE (N/mm®)
X ABHTIE. h=t.b=bLTL\%, AETA | ) (KN) MINCN [S85E] oca | osa [ ve
h—23 25.924 8.364 113.627 1.15 9.2 184.0 0.44
K 463 BHEHEFLEOEET h—21 21.199 11.910 113.627 1.00 8.0 160.0 0.39
X 1. REF-AQORERRLIUTOEEYTHS,
X ZZIT. EREREFH OB EICOVWTERET S, - BRIEREHM EHEEELEL)
- b h F-23 . BERBREEOBMTFE-AMERR — FERE ;000
" R |[KEEH X E%ET 2. Th=-21IEEAADNRRELLSD. T7T-R3IERELZDTHEAMADBEXIT-R31THE IS,
i I b b5 h t2
oI b b4 h t4
#E8| b b3 h t1
% 463 £ D & L & 775 K (SD345)
T pry BUEE | AMHER| 2WAR | ©&&Ka | BIFEE,
OB | HHE | iem | somd tomy | 3156 o) | 105 6 cam
D13 13 0.995 | 1.267 4.0 410 140
D16 16 1560 | 1.986 50 500 170
D19 19 2250 | 2.865 6.0 600 200
D22 22 3040 | 3.871 7.0 690 240
D25 25 3.980 | 5.067 8.0 790 270
D29 29 5040 | 6.424 9.0 910 310
D32 32 6.230 | 7.942 10.0 1000 340
D35 35 7510 | 9.566 11.0 1100 370
D38 38 8.950 | 11.400 | 120 1190 400
D41 41 10500 | 13.400 | 13.0 1290 440
D51 51 15.900 | 20270 | 16.0 1600 540




Pl - —

TDERET (EBOX
F4E PIREDELE
SEtEE-FAXEMBLUVER -IEE % H B =1
[*E] 4—7. HHEOFHE
- BNEEELZISHEDNHE 4-7-1. B 1 (@EHEEETD)
BNEEELEICAEIIUTOHEICKIYKRDS, (1) TWE 725 WERKE . EB+RTE+HEREERE(+15C)
o= N D KBHEOHE
b-h-C HEE IOV TRERGEERDDIEEL. TOHEDETIIRDESYTHD,
o ke 9 - HIFE—AVE M= 40500 KN-m (= 40,500,000 N-mm)
o e h - HAETA S= 19.615 KN (= 19615 N)
$= K - A N= 53207 KN (= 53207 N)
rme—S s VO DB EMERS S E oca= 108 N/mm
b-d - ORGSR AE osa= 2160 N/mm
Fi HEICAVSREIERICEUKRD B, VYL DBFBF R ABRIE N E tal= 052 N/mm
2 . 1_K e 14— 2 © BREREOV Y — DR L n= 15
o K (gmg)t P 01— 2a) - B OIE b=b5= 040 m (= 400 mm)
h K2+2n-P- (2K—1) - BHOES h=t2= 065 m (= 650 mm)
_ K n-pP _ - SBEHDOH Y d= 012 m (= 120 mm)
C=—t (26=1) - BHOEDS d= 053 m (= 530 mm)
=L, 02 = K = 10 - BGOREE D 13 x 2 & —As= 1267 x 2 = 2534 mm?
bt (e - BHGREARROHEIZAWSK. COEH
n= 15 K. CIET /) IL1&KYUKRD DM, T2 7L 1EFERALEWMEEIZ K, CIERTHETRODIENTES (As=As"),
a=d/h ZZlz.

¥ BREKLEEIVNNDEEET/E)ILIEOBENLETH S,

P=As/(b*h) = 2534 / ( 400 X 650 ) = 0.00097
e=M/N= 40,500,000 / 53,207 = 761.178 mm
a=d/h= 120 / 650 = 0.18462
e/h= 761178 / 650 = 1.17104
471 K.COEH
, = FHEE RIEE
KOBEEE n P a=d/h | e/h | BTE{E | &HE | #E KB R < 3
0.190 15 0.00097 | 0.18462 | 1.17104 | 1.19352 | 1.17104 X
0.191 15 0.00097 | 0.18462 | 1.17104 | 1.17351 | 1.17104 X
0.192 15 0.00097 | 0.18462 | 1.17104 | 1.15435 | 1.17104 O 0.192 0.049 0.192 0.049
- IS NEDRE
= AV -b ORI SRS D E
oc=N/(b*h*c)= 53,207 / ( 400 X 650 x 0049 )
= 42 N/mm? < oca= 108 N/mm? OK
- BFADBIERIS N E
os=n-0c*{1-K-(d'/h) } /K= 15 X 4.2 x{ 1 — 0192 —( 120 / 650 )}/
= 2045 N/mm?> < o0sa= 2160 N/mm? OK
=AYb DE ARG HE
Tm=S/(b-d)= 19,615 / ( 400 X 530 )
= 009 N/mm? < Tal= 052 N/mm? OK

LENG RELEEGIFHRCHEICHLTRETHS,

0.192

4-69



FAE FDERET (BBOXIEE

F45 FIAEDERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

% &t &t =
[*E] Q@ PEHHEDHE
- BHHEAIRROLESHE HHDOSIRIENENFBICAECETIEEOMLEHRME (As1) DETEEH LS,
PIAE DT EIERET (S, 85 FIEMB NS K UEH 1F E— A M AMERS SR R oot (gsa _ Ms e M oo =M o2 = 0
BELTHEIND, T REHHEL. BHFOBRISNENHFBISHEIZETS 2n b-d? n+b+d® n®b-d?
BEE VY- OERIS AENHFBICAEICET HIHEEITOVTHRIL. | s 3 x 2160 3 x 51,407,000 2 6 x 51,407,000
%@x%b‘ﬁ%%ot%‘gﬁ%%%*w%o GC + ( 2 X 15 650 X 530 2 )'UC - 15 X 650 X 530 2 x 2160 x UC -
@ HBHOSEERAENTRECHEITET DHE 3 x 51,407,000 2 _ , , , _
BEDBIRSNE 0 sSHHRISHE 0 salTET BB . 9 —FOERRH 57 x 650 x 530 2 2160 T 0 20785 gofo 24326 oo 175147 = 0
EocldRIZRT=ZRABRELTRD S, ZZIz.
3 30sa 3Ms 2 6Ms 3Ms Ms=M+N-c= 40500 + 53207 x 0205 = 51407 KN'm = 51,407,000 N-mm
Oc +<_2n - o i YOc _—n-b-dz “Osa*O0c— —nz-b-dz o=h/2—d— 065 / 2 — 012 = 0205 m
. (o DRITETE)
rosa® = 0 oc' DR = =
— el SHEE BiEE | #8
Ms=N(e+c)=M+N-c 3.1 -21.311 0 X
ERXEYocERONIE, LEHHFEASIIRATRODZENHES, 3.2 -7.691 0 X
S N 33 6.536 0 @)
= ge—
Ast= 2d . g
Osa UEMS o= 33 N/mm’%1E3,
-2z, COELIGNEDFHEMSROLNIELLELEL. KEVWFDEEZLEHHEDIEIZANS,
o= n*oc Oc= 4.2 N/mm? > oc'= 3.3 N/mm?
n-oct+osa - WEHREDITE
Q@ aVHV)—rOEMBEHENFBHNEIZET HI5E 0226 . 53.207
L HU—hDERRS A 0 HHRISNE 0 cal BT HHA DI x £, Asi— — 2 : 65 x 930 . 650 x 530 = 5045 M
RISRT=ZRAERAXTRD 5, 216.0
Be-N 3 3N(e-h+2c2 bt (e
e H T () T (oc:b —= o s 15 x 42 — om0
EREY x ERONIE DEBHEAAIRATROZENHES, T 15 x 42+ 2160
, b -x X , - BBFE
repe Ms'+ Oca - 2 (?_ d ) D 22 x 2 KX —As= 3871 x 2 = 77142 mm? > Asl= 5945 pm? -+ OK
os(d—d)
bl el @ EHDRE
ce=—9% ) C B AEDBEHTROONI-FRH :D 13 x 2 K —As= 2534 mm’
x - DESHEORNTROONIES D 22 x 2 A —As= 71742 mm?
Ms'=N(e—c)=M—N ¢ BRI OHHE D 13
- A ROHEICKDHHE :D 16 (MtARDOBEHMELY)
Li=h2T. FNEFNDEHDORENADEFHEL. ROBEFITRET S,
D 22 x 2 X —As= 3871 x 2 = 7742 mm? > Asl= 5945 mm? -+ OK
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P DERE

RETRE - FERAXEKELVEH B

F4E PIREEOHS

g!g

LU TR

HBOXHE &

(5EEM]
© aAVYY—bOEMRIS NELNFRIS AEISET HIHE DUEHKHE (As2) DFE

6e-N 3 3N(e*h+2c?)
3_ 9.2 +— (42 2 —_—_— L =0
x'—Zhx"+{ Oca'b 2 (d™+d )x Oca‘b
6 x 40,500,000 3 2
3_ 92 x 2 4 . —_X
X 650 x4 08 x 400 + 2 ( 530 + 120

3 x 53207 x( 761178 x 650 4+ 2 x 2050 2 )
10.8 x 400

— ,°— 130000 x24 49920000 x— 2138683816 = 0
(xDERITETE)
=
PBE| sme | B | we
487 | 43493857 | 0 x
488 | 5535888 0 X
489 | 32399.009 0 0
LIEMS x= 489 mm%HB5,
15 10.8 2
os=—= 0% . ( 530 — 489 )= {5038 /mm
489
Ms= 53207 x( 761178 — 2050 ) = 29592563 N-mm
400 489 489
20502563 + 108 X ;‘ X (——=——— 120

As2=

15938 x( 530 — 120 )
CORRIIRDELSI2HSB,
Asl= 5945 mm2 > As2= 285 mm?
UEMST Asl 1ZEHHEET D,

¥ —HRICTAS1>As2 1 E73 5D T, LBEDAs2DFEILEIET 5,

285




i
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RETRE - FERAXHKELVEH B

”"'4:': Io)?fl'é

g!g

O

HBOX

4-7-2. HIEHEEETD)

(1) & 7-25 e WHERE . ER+RRE+HEERE(+15C)
@ KHEOHE
HEE [ IZOWTRESFHEZRODIIEEL. TOHEDETIIRDESYTHD,

- BRIFE—AVE M= 18884 KN-m (= 18,884,000 N-mm)
- HAMA S= 24168 KN (= 24168 N)
- B N= 65558 KN (= 65558 N)
- WYL OREFREMES NE Oca= 108 N/mm?
- BRFHOHFBRSIRICHE osa= 2160 N/mm?
WYL DBEBRE AR AE Tal= 052 N/mm?
s BFREaV V- DRI n= 15
- BB g b=b4= 080 m (= 800 mm)
- M DES h=t4= 040 m (= 400 mm)
- BEBOMSRY d= 012 m (= 120 mm)
- BHMOEMS d= 028 m (= 280 mm)
- EBFHOREE D 13 x 4 K —As= 1267 x 4 = 5068 mm?

- BHRBHERABEOFEICALSK, COREH

K. CIET /&7 1&UKRDBH, T/3Y 7L 1EERALGELMERIZ. K, CIEFHITHETRODIZENTES (As=As"),

ZZlz,

P=As/(b-h) = 5068 / ( 800 x 400 ) = 0.00158
e=M/N= 18,884,000 / 65558 = 288.050 mm
a=d/h= 120 /400 = 0.30000
e/h= 288050 / 400 = 0.72013
%= 472 K.COEH
, - FHEE REE
KoREE[ n P a=d'/h e/h | BTHEIE | &4E | #BE KB B < B
0.256 15 0.00158 | 0.30000 | 0.72013 | 0.73029 | 0.72013 x
0.257 15 0.00158 | 0.30000 | 0.72013 | 0.72440 | 0.72013 x
0.258 15 0.00158 | 0.30000 | 0.72013 | 0.71866 | 0.72013 [¢) 0258 | 0085 | 0258 | 0.085
IS HEORE
« VY -r Dl T ERES FEE
oc=N/(bh-c)= 65558 ,/ ( 800 x 400 x 0085 )
= 24 N/mm? < o0ca= 108 N/mm? s OK
- BHDEIEES S E
os=n-0c-{1-K-(d/h) } /K= 15 x 24 x{ 1— 0258 —( 120 ,/ 400 )} / 0.258
= 617 N/mm? < osa= 2160 N/mm? v OK
=AYb DE ARG HE
Tm=S/(b-d)= 24168 / ( 800 x 280 )
= 011 N/mm?> < tTal= 052 N/mm? s OK

LEMS ARELERBHIFHFRECHAEICHLTRETHS,




i

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

EAE PR QIR (BBOX

g!g

LU TR

Q@ DVEHHEOIHEH
B DEIERIS NEAHFBTICNEITET HIHEOVLEREGE (A1) DEFEER LS.

30 sa 3Ms 2 6Ms 3Ms s _
g+ (—— o bef ) 0c TR 'Usa'Uc—m -gsa- = 0
3 x 2160 3 x 24,129,000 6 x 24,129,000
gc® +( 2 x 15 800 x 280 2 )roof= 5 x 800 x 280 =z . 2160
153 zx 54'12;)6300 ——eo = X 2160 o oc® + 20446 gc?— 33239 Ooc— 239.32
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OKFREOEREEY: SHER RN D0 HE#)
y=2XMh/ZGh= 88523 / 40481 = 2187 m

3) HWAODEE
N=Z2Gv= 214201 KN
4) BAKNDEHE
S=3Gh= 40481 KN




F4=E TDEFET (BBOXiE &
F4E IR E&E
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E g
4-8-5. WFEHDEE
FET-AZKDHRAHERAIIUTOESYTHS,
%= 481 RIET—-
_ & RIS HE (N/mm?)
FEF-A HEOHEYE FERE oo oo —
=1 HEF 1.00 8.0 160.0 0.39
—22 EH+ERAEE 1.25 10.0 200.0 0.48
-3 HhE Ry 1.50 12.0 300.0 0.58
%= 482 IS5 N EDRREHIZAVWDEE D EET
W H (FE24) ERETHRE A (1K)
HET-2 7N BB IREY gh (FE-AVM | HABTAS cup | BIFE-AVL| B ABTAS
M (KN-m) (KN) & SIN (KN) [#REH7—-2 M (KN-m) (KN) B IN(KN)
a1 - 1100 18.725 0.000 214.201 9.363 0.000 107.101
e 41.723 15.056 214.201 20.862 7.528 107.101
=22 REFTARE | 125 33.378 12.045 171.361
- 107.248 40.481 214.201 53.624 20.241 107.101
=23 HRF 1.50 71.499 26.987 142.801 o
X 1. BEANDGE2K) O LEEFEEE. TEEEIERMTRL-EROBRE(E,
2. EBRETHEA IR X BEADOFEEE1/2L-ETH S,
% 483 IS HEDREIZRAWDREEDDRE
_ e ERETHTE N (E1K) RIS HE(N/mm?)
RE e RE& M(KN=m) | S(KN) N(KN) [El#8E&%| oca O sa Tal
F—23 HhER 53.624 20.241 107.101 1.50 12.0 300.0 0.58




F4E TDERET (BBOX
F4E PIREDELE
SEtEE - FAXEMB LUV ER IR % E E -
[#AE]) 4—9. FMHHAROISHEDRE HE 4-R3 — HER
- FIREMEA MO N EDORE 1) ISHEORKRE
PR AEHE A RO NE ORI MICDONTBIASZEEL, TROMEEE D KBHEOHE
MEFEELTHRETT 5. L. R AR OLME CRIET5ILET 5, HOAYNEIC OV TRERGEEROI-EEL. FOHEDETIIRDEBYTHD,
ISHEOHEIMESEMHEATRRILL. BHEEBLELRHEZEILES, - HIFE—AVE M= 53.624 KN-i (= 53,624,000 N-mm)
- BAMH S= 20241 KN (= 20241 N)
A - A N= 10710 KN (= 107,101 N)
t5v © Y- DEFREMEIS S E occa= 120 N/mm?
A - BRFOHRSIRIEAE Osa= 3000 N/mm?
ﬁi:> t - Y- D BB A NE Tal= 058  N/mm?
t4 s BFREaV V- DRI n= 15
- BB g b=t4= 040 m (= 400 mm)
/55 r - BEOES h=b3= 120 m (= 1200 mm)
t2= 0.650 m L . BEEDARY d= 012 m (= 120 mm)
t5= 0.250 m ' / d - B OFEDE d= 108 m (= 1080 mm)
) AVWE 3 - BEOREE D 13 x 2 A —As= 1267 X 2 = 2534 mm?
D - ERBEAHROHEICALAK, COEH
ZZlz. d  BEOoA,SY d= 012 m K. CIET /7L 1&UKRDBH. T2 7L 1EFERALGEMERIZ. K, CIERITHETROZIENTES (As=As"),
t4 . EREIIE t4= 040 m bt
b3 : EME b3= 120 m P=As/(b*h) = 2534 ,/ (400 x 1200 ) = 0.00053
X 4.9.1 F“i#i%ﬁtjir]o)?ﬁnﬂ RAUWS D EETE e=M/N= 53,624,000 / 107,101 = 500.686 mm
a=d/h= 120/ 1200 = 0.10000
SIS EAEZEELEZRAEILUTOEIZLYRD S, e/h= 500686 / 1200 = 041724
Gom N = 49.1 K.COEH — o
brh-C , HHE REE
U KORER n P esd/h| o/h | BHRIE | &HE | 8RR T o kB | o
oo h 0.382 15 | 0.00053 [ 0.10000 | 0.41724 | 0.41829 | 0.41724 x
K 0.383 15 | 0.00053 [ 0.10000 | 0.41724 | 0.41761 | 0.41724 x
rme—S 0.384 15 | 0.00053 | 0.10000 | 0.41724 | 0.41694 | 0.41724 @) 0.384 | 0187 | 0384 | 0.187
b-d ® IEHEOHKE
Frz SHEICAVSREITRIZEYKRD S, - VY-t R IT ERERS S E
: . 1_K . . _ 2 0c=N/(bh-c)= 107,101 / ( 400 x 1200 x 0.187 )
e _K (g3t P iz = 12 Nmm? < Oca= 120 N/mm? oK
h K2+2n-P- (2K—1) - BEBDBIRISHE
co_K  nP ( 2K—1) os=n-0c-{1-K-(d/h)} /K= 15 x 12 x{ 1 —0384 —( 120 / 1200 ) } / 0.384
2 = 242 N/mm? < osa= 3000 N/mm? OK
¥ L. 02 = K = 10 < AV - DE AW N E
bt (e Tm=S/(b-d)= 20241 ,/ ( 400 x 1080 )
n= 0 = 005 N/mm? < ral= 058 N/mm? OK
a=d/h DEDS RELEFHITFREHEIIHLTRLTH D,




$4F PIHEQIEE (BBOXEIE
F4E PAREDERE
RETEE-FERAXHMBELUER -BRE 5% Hi Hi -1
Q@ WEHHEOFE
BHHDOSIRIENENFBICAECETIEEOLEHRME (As1) DFFEEH LS,
3+( 30’sa_ 3Ms ) 2 6Ms . Osar Oo— 3Ms . 2 —
ge 2n bz 9% T b nZp-gz 0%
s 3 x 3000 3 x 105,032,000 . 6 x 105,032,000 _
oct + (— == 200 x 1080 2 ) °° 15 x 400 x 1og0 2z . °S000 x oo
3 x 105,032,000 z » . _
100« Tosg = X 3000 = 0c® + 20325 gof— 27014 oo'— 270144 = 0
ZZlz.
Ms=M+N-c= 53.624 + 107.101 x 0480 = 105032 KN-m = 105,032,000 N-mm
c=h/2—d= 120 / 2 — 012 = 0480 m
(oc'DFHITETE)
oc' DR -
SHEIE =& %
=iE THE BiEE | &R
3.2 -23.533 0 x
33 -4.004 0 x
34 16.309 0 @)
LEMD o= 34 N/mmE83,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
Oc= 1.2 N/mm2 < oc¢= 3.4 N/mmz
- WEHHEDIE
0.145 107.101
— ¢ 3 400 x 1080 2
Asi= X 400 x 1080 = 3546 MM
300.0
ZZlIz.
15 x 34
S=T5 x 32 + 3000 0.145
- BEfE
D 16 x 2 A —As= 1986 x 2 = 3972 mm? > Asl= 3546 mm? oK
@ EHORE
s S AEDKRETTRO SN B D 18 x 2 KX —As= 2534 mm?
- BEBHEORATROONEES D 16 X 2 K —As= 3972 mn?
UEDBZEHIS, BFIIDHESHETRESNSD., FIREAROREHLEBEAERIERDELSIZHS,
- MEEAROSHE :D 22 MFIDOKLEHHELY)
LEDREMNS, BRIV ESRHETRET S,
D 22 x 2 A —As= 3871 x 2 = 7742 mm? > Asl= 3546 mm? OK
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E4E PUE DS

HBOXHE &

12 >
(FEETmE)
A A e — e
As [-[® 5
%
o O
b3 d
o] O
o) o4
Y
As'=As= t4 5|
Lt}

D22 x 2 A  (HHiE)

]

E
d : HBHOMSY d=
t2 . RREEZ(THEHMIE t2=
t4 o BABETE O LR IE t4=
ts  : ETELSRS T SHEHIE th=
b3 : EHE b3=

492.  HtAAOFREIZEHIEEM DECH

D 22 x 2 XK

FIAEAE 5 R D ELHR

0.120
0.650
0.400
0.250
1.200

IS NEDREHER

33333

%492 PAAEHEA B DT E A &S N ERETDFEESD (F1K)
EE ne Tﬁ_E'f—x F-23 ( HhERE )
HRE FHEE BE
B FE—AUb M — 53.624 —
HAEN S — 20.241 —
&5 N — 107.101 —
L] b — 0.40 —
B h — 1.20 —
mAY d — 0.12 —
AME d — 1.08 —
[0 — D 13 x 2 —
HI=E As — 2.534 —
E59:1]74 P — 0.00053 —
RbDE e — 0.500686 —
R K — 0.384 —
" c — 0.187 —
" j — —
" Lc — —
" Ls — -
WY -MDIEMEIGNE| oc 12.0 1.2 [e)
BHAHDEIERIGNE | os 300.0 24.2 O
WH-IDEABIENE] Tm 0.58 0.05 (o)
HBRLNEOEEERYE| o 1.50
N | ERER 16 x 2
BERDE amE [ A 354.6 3972 | O
EAROEHE 22 x 0
ECADIRTE 22 x 2
¥ 1. RELEFES-Z
=1 i
k-2 EE4RANE
-3 HhE Ry
2. BELEFEI-Z
F—-23 R

3. HHEOERHER-OKHEEL. A ROERHLLLERLTREVETREL .




$45 PIEEQEE (HBOXIEE

FA4E PIREDELE
A RE-FRAXBEIUER KR 5% Hi it g
4—10. EHABAROHEICHAWSENOHE
PARHEA M DEETIE., MERIKICEESN-AEFLRELTHERREZWEXRIGEL TV A AR AR DO ETIEIKERED
B BHITE-AVMEBREATRS . A A DERARENDBEZRIDELH D, LIzh>T, CCTIEHEHMTOEE HEROHZZEET S,
- Gval > 58 KERS OB EIENIEQASIRE AT BIEL. BIFE- IO EFHE, EAL TIPS LK FHS OB FE- A0 (R
FEIFE-A00) (H) DS ERADRERD DB ITE-AVMN ) EERTE2EDET S,
A4 (1) THEE+EFEIOES~SIFSEHEADHE
» b3 1) FRMEAROFETRO-IED
~ Gxx=b3/2_ - NEAHSE YGv= 214201 KN
v h ~ - KEHEE S Gh=S= 15056 KN
| b6 b7 - SNEADBITFE-AUEET YMv= 18725 KN-m
! X - KEHDEIFE-IIEE IMh= 22998 KN-m
- TSNS ET M=3Mv+IMh= 41723 KN-m
Gh 2) E@EMAROGEICAVSEEAD
2 i
Hi 3 i “}ﬁ ] A A - BN TSt A QP E- M
4 IMh'=3Gh-ygl= 15056 x 3856 = 58.056 KN-m
|2 Gy -2z,
y vel : FIEMtAROFER RN SEEFETODIER
; yel=y+h+yg= 1527 + 1100 + 1229 = 385 m
HEEA 5 ooz,
] W y= 1527 m  h= 1100 m ., yg= 1229 m
y \t { g v vel - BHIFE- AU EET
} Q} 1l M=3Mh—3Mv= 58056 — 18725 = 39.331 KN'm
h - IMh ¥
A . s
; - = ] ) 5 = Gv_LyGh i
"y mw | |EeAEomERs - memﬁ% [T A
—_ JEr # u I BRI DR B A
Bk N = oo h VOl el
- i : f}l HE) i O
M e —_— e MR Y
M AT Bt
— v 5
L BEAMtARDOFER S
B EiAR L2 Ll
h HihE L= 1550 m .
X HET.KEREGhINIRAINSERSE TS, EAHA MO ETIEE
EANRKRELDI-2AEEEL. IIZALSERASES,
B 4101 EEMARORESM [ 4.10.2 EAHAROEER
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$45 PIEEQEE (HBOXIEE

FIEDERE

RETRE - ERAXEHKELVEH B B H H C

(2) THERIOEBMASTIESEHENOHE
1) FIEHAROSFETRO-EE AN

- REAAEE Y Gv= 214201 KN

- KEHEE Y Gh=S= 40481 KN

- SREHDBITE-AUMEE YMv= 18725 KN-m

- KEHORIFE-AEET YMh= 88523 KN'm

- BHIFE-AUMEET M=3IMv+ IMh= 88523 KN-m

2) EAHAROFEICAVNSIE S
s HEIAN IR K EAOBITE-AVMEET
>Mh'=2Gh-ygl= 40481 x 4516 = 182812 KN-m
ZZIz.
vel : FIEMEAROFER AN SHEFETOEERE
ygl=y+h+yg= 2187 4+ 1100 4+ 1229 = 4516 m
ZZlz,
y= 2187 m L h= 1100 m . yg= 1229 m
- BIFE-AUMEET
M=XMh'—2XMv= 182812 — 18.725 = 164.087 KN-m

(3)  EEAVINSE-HENDOES

% 4.10.1 BB~V SE MmN DEE
EH HERA [EEL YERGIEL2 (m)
1EH e | B HEE e I hER |(zm+AmE| thE
SHERE Vv KN | 214.201 214.201 214.201 214.201 14.613 14.613
H

KERE KN 15.056 40.481 15.056 40.481 14.613 14.613
B (FE-AUb M |KN:-m|[ 41.723 88.523 39.331 164.087 14613 14.613
X 1. EAREREALEmNSDERMTHD,

(B +RERE)

L2=L—L1= 15500 — 0887 = 14613 m

Pt by

L= 15500 m

L1=(Gxx+x)+b= ( 0600 + 0087 ) + 0200 = 0887 m
(HhERRF)

L2=L—L1= 15500 — 0887 = 14613 m

fte iy

L1=(Gxx+x)+b= ( 0600 + 0087 ) + 0200 = 0887 m

Gxx : ATERSGENEOHR) Gxx= 0600 m
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